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Van H.V. Anderz zijn de volgende boeken verschenen: 
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Voetbalfinales 

Het Internationale Clubvoetbal 

 

Schaatsen: 

De Olympische Geschiedenis van het Langebaanschaatsen van 1924 t/m 2018 
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‘History will be kind to me, for I intend to write it.’ 

- Winston Churchill 

 

‘But, what if history has been manipulated for ages?’ 

- Hugo Victor (H.V.) Anderz 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Met dank aan de Amerikaanse auteurs van fantasie-, avontuur- en fictieverhalen uit het begin van de 

vorige eeuw, Edgar Rice Burroughs en Robert Ervin Howard, voor vele, vele uren leesplezier. 

 

Opgedragen aan mijn familie en in het bijzonder aan mijn zoon Reinier. 
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Yarn 

Op één of andere manier vormen zich in mijn hoofd al jaren allerlei in elkaar overlopende verhalen. 

Noem het fantasie, noem het inspiratie, maar het overkomt me gewoon. De verhalen passen 

wonderlijk genoeg steeds in elkaar als een inmiddels enorme puzzel. Ik noem zo’n verhaal een Yarn. 

Hier in uw handen heeft u mijn eerste Yarn en misschien volgen er nog wel meer……? 

Eerst leken die verhalen in mijn hoofd allemaal op zichzelf staande epistels, maar steeds vaker en 

vooral nadat ik bij toeval, of juist niet bij toeval, tijdens een bezoek aan Brugge een in Oud-Picardisch 

geschreven werk van Yves de Lessines, een Middeleeuwse monnik uit de Cisterciënzer-Abdij van 

Cambron in Henegouwen kocht voor een schijntje van z’n waarde, blijkt die verhalenbrij in mijn hoofd 

ontward te worden en samen te smelten tot allemaal in elkaar hakende delen, delen die elkaar 

aanvullen en zelfs elkaar lijken te completeren. 

 

H.V. Anderz. 

 

- - . - -  

 

 

 

 

 

 

 

 

N.B.: Yves de Lessines was van 1323 tot 1328 Prior in de Cisterciënzer-Abdij van Cambron in 

Henegouwen. Hij werd daar ook nog Abt en zou in 1329 zijn overleden. Hij zou de inspiratiebron voor 

Michel de Nostredamus zijn geweest. 
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Voorwoord bij de Röell-Code: Acte 1 

Ik weet het nog alsof het de dag van gisteren was. Het was op een mooie zomerse vrijdagavond 

tijdens een verjaardagsfeestje bij één van mijn collega’s thuis. Het moet ergens halverwege de 

tachtiger jaren van de vorige eeuw geweest zijn. We werkten allemaal in het basisonderwijs en 

hadden elkaar van alles over ons werk te vertellen. Ook ik had mijn bijdrage geleverd over mijn 

favoriete onderdeel: verhalen vertellen…, en toen zei één van mijn collega’s, een kleuterleidster: ‘Je 

zou eens een boek moeten gaan schrijven…!’ 

Wel, daar heb ik toen lang en heel uitvoerig over nagedacht en in de jaren na die bewuste verjaardag, 

groeide er een steeds complexer idee in mijn hoofd. Een heel complex verhaal. Ik ben het gaan 

uitwerken, eigenlijk helemaal niet om het ooit uit te geven, maar nu zo’n 30 jaar later, nadat ik al een 

aantal sportboeken, naslagwerken eigenlijk, het levenslicht had doen zien, is mijn eerste echte boek, 

uit wat in mijn hoofd al een hele serie is geworden, door mij op papier gezet. Mijn eerste ei is gelegd! 

Mijn schrijfproces heb ik wel eens vergeleken met het lopen door een dichtbegroeid bos. Een bos 

waarin je in de verte tussen alle takken en bladeren, een groot en steeds helderder wordend licht, 

langzaam dichterbij ziet komen……  

Wandelen door een bos heb ik als natuurliefhebber vaak gedaan. Eén keer bleek dit wandelen de 

aanleiding om te starten met dit verhaal, met de eerste Acte van deze Yarn. Het was eind april 2011. 

Mijn vrouw en ik waren uitgenodigd om als publiek aanwezig te zijn bij de opname van het N.C.R.V.-

programma ‘Rondom 10’ wat op Koninginnedag van dat jaar, integraal opgenomen en uitgezonden 

zou worden vanuit Paleis Soestdijk.  

We moesten vroeg in de avond aanwezig zijn, werden door presentatrice Ghislaine Plagg ontvangen 

in de tot restaurant omgebouwde Orangerie en kregen de kans om ook nog even door de achter het 

paleis gelegen tuin te wandelen. Daar, tijdens die wandeling kreeg ik het verhaal in gedachten, wat ik 

voor het begin van dit boek gebruikt heb. De omgeving van het Paleis triggerde blijkbaar dit verhaal 

in mijn gedachten. Een verhaal wat ik de volgende dag gelijk heb opgeschreven om te voorkomen dat 

ik het zou vergeten…. 

    

Februari 2019. 

H.V. Anderz. 

- - . - - 
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De Röell-Code: Acte I: Dramatis Personae 

* Hugo Victor Anderz (1954) en zijn vrouw Gea (1956) uit Nesserveer. Zij komen bij toeval in dit 

verhaal terecht omdat Hugo extra-gevoelig is voor prikkels uit het verleden die in zijn brein omgezet 

worden naar beschrijvingen van vroegere gebeurtenissen. Hugo-Reinier (Hugo-R) is hun zoon (1995). 

Atlantis Ltd. Nederland (Organisatie G.O.O.D.): 

* Christina Thomassen: (1980) White-One. Woont met vriend Vincent d‘Anafrio in Amsterdam. 

* Claes Vanderbaak (1973) en zijn vrouw Inge (1978) uit Harmelen. Dochter Françoise (1998). 

* Will Norris (1975): Buitenland Specialist. 

* Elisa van Tholen (1991). 

* Marga van Cramm (1972): White-Two van G.O.O.D. 

* Aloisia Ritler (1988). 

* Hanna Dunn (1989). 

* Isa-Naomi Winston-Soames (1996): Eerst Stagiaire en later Undercover Agente. 

* Richard-Benjamin Winston-Soames (1990): China-Expert en vaak Ben genoemd. 

Atlantis Ltd. Londen: 

* John Glenn (1921): ‘The First.’ Oud-astronaut en senator van de V.S. 

* Prinses Marjorie van Oranje-Nassau (1968). Lid van de World Secret Service Board van Atlantis Ltd.  

* Hannah Brunnendorp (1986): Archeologe van het Berlijns Archeologisch Museum. 

* Josèph-Robert Kennedy III (1980): Deputy of ‘The First.’ 

* Captain Lawrence Oates (1880-1912): Gezagvoerder van de Submarine Sir Winston Churchill.  

New Atlantis: 

* Battle-Princess Major Ylina: Prinses en Ambassadeur van New-Atlantis. 

* Battle-Angel General Ylana-Gabriëlla: Hoofd Bescherming Prinses Ylina. Soms Gaby genoemd. 

* Commander Audrey: Komt bij Moermansk aan boord van de Submarine Sir Winston Churchill. 

* Battle-Angel Warrior Yranda: Atlantis beveiliger in Toniná in Mexico. 

* Battle-Angel Warrior Yrenka: Atlantis beveiliger van de Wa’chter in Tibet. 

* Battle-Angel Warrior Ylonka: Atlantis beveiliger op het Ile du Levant in Zuid-Frankrijk. 

* Lieutenant (later Major) Yslaira Burns (1992): Beschermster van Hugo en Gea Anderz. Afro-Roots. 

Tibet: 

* Kun’dga Lot’sawa (1997): De nieuwe Wa’chter, één van de ‘Ēka Chanauṭa Gariyō.’ (Uitverkorene.) 

* Tso’mo (1997). Vriendin van Kun’dga. 
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* Hi’lza. Metch Kan’gmi met lange witte haren. 

* Gendün Chökyi Nyima (1989). Pänchen Lama en leeft in Ballingschap. 

* De oude Wa’chter. 

Cambodia: 

* Commander Umie’alka Ald’e-Baran. 

* Uurie’en Duuqua’atran: De man in de Zwarte mantel. 

* Ay’nisha: Vrouwelijk figuur in een ‘glazen kist.’ 

Organisatie B.A.D.:  

* Johan-Victor (V.) Zondernaam Sr. (1974): Zelfbenoemde Black-One. Woonachtig in Schaarsbergen. 

* Fred van Niervaart (1960-2015): Komt om tijdens een actie in België. 

* Adriaan (Ran) van Cramm Sr. (1931). Voormalig Black-One. Later ondergedoken.   

* Johan V.I. (Victor-Izak) Zondernaam Junior (1990). Geadopteerd door Johan (V.) Zondernaam Sr.. 

* Pjotr Nebojša Kowalski (1988). Medewerker en vriend van Zondernaam Junior. Afkomstig uit Polen. 

* Klaas Wolters (1989). Medewerker en vriend van Zondernaam Junior. 

* Adriaan van Cramm Jr. (1954). Zoon van. 

België: 

* Axel Nord. Belgisch onderzoeksjournalist uit plaatsje Aywaille in de Ardennen.  

Nederland: 

* Ab Oeldrich (1912-1985). Verzetsman, vervalser en na de oorlog lid Politieke Opsporings Dienst. 

* Abraham (Abi) Strikker: Commissaris van de Ned. Politie en van de Dutch Secret Service (D.S.S.). 

* Cees van Polanen: Boer en medewerker van de Nederlandse Geheime Dienst (D.S.S.). 

Rusland: 

* Boris Jefimovitsj Nemtsov (1959-2015). Tegenstander van Wladimir Poetin. 

* Vladimir Poetin (1952). President en Alleenheerser van Rusland. 

* Sergej Koezjoegetovitsj Sjojgoe (1955): Russisch Minister van Defensie. 

* Anna Politkovskaja (1958-2006). Journaliste en dissidente. Vermoord.   

Rotterdam: 

* Jim Postma (1948). Rotterdams journalist in hart en nieren. Eigenaar van ‘Vandaag en Morgen.’ 

- - . - -  
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‘The Good, the Bad and the Ugly’ 

Episode 01 

Dinsdag 8 juni 2004 

Yarn-Dagboek-000: Soe/08062004/YT1.1-001  

 

20616 A.C. Soestdijk. Midden-Nederland. 

 

04:45 uur tot 08:20 uur 

Precies om dertien minuten over vijf deze ochtend was het beveiligingssysteem van het landgoed 

onklaar gemaakt. De monitoren gaven daarna een heel rustig beeld, waar niemand op te zien was 

en de medewerker van de beveiligingsdienst, die zijn makker rond vijf uur had afgelost, had als 

eerste en enige daad het landgoed hermetisch afgesloten en zat nu heerlijk rustig te slapen. Er was 

gegarandeerd, dat deze slaap zeker tot ver na het middaguur zou duren. Iedereen die ook maar 

een bezoek zou willen brengen aan het landgoed was te kennen gegeven, dat ze pas in de loop van 



18 
 

de middag welkom waren. Dit vanwege werkzaamheden en een bijzondere gebeurtenis. Een bord 

bij de ingang gaf dit ook aan. Het hek van de officiële ingang was gesloten en het zou pas om 

ongeveer één uur deze middag weer ontsloten worden. Aan bezoekers die gewend waren op 

dinsdagochtend naar het landgoed te komen, was medegedeeld dat de bewoners deze dag niet 

gestoord wilden worden, vanwege het bekijken van een bijzondere astronomische gebeurtenis: de 

overgang van Venus voor de Zon langs. Welke gebeurtenis precies om dertien minuten over vijf ’s 

ochtends vroeg zou beginnen en om zesentwintig minuten na elf uur die ochtend voorbij zou zijn. 

Een rijzige man met een kort baardje, gekleed in het zwart, een bivakmuts in zijn ene hand en 

wandelend met een stok waar op een grove manier de letters P.B. in gegraveerd waren, was na de 

beveiliging van het landhuis gecontroleerd te hebben, voor vijf uur ’s ochtends al het bos ingelopen. 

Alles was voorbereid. Niets was verder aan het toeval overgelaten. Dit was aangepakt als een 

geheime militaire operatie. Bij een zwart, zo te zien gepantserd en op dat moment verlaten busje 

aangekomen, wat meer dan een kilometer van het landhuis in een stuk bos langs een weg stond, had 

de rijzige man de bivakmuts opgezet en was in het passagiersgedeelte van busje gaan zitten. 

Niemand had hem aan zien komen lopen.  

De rijzige man met het baardje, een baardje wat nu dus bedekt was door de bivakmuts, zat naast een 

open portier achter in het busje met z’n wandelstok in zijn handen naar een monitor te kijken. Deze 

monitor gaf het beeld van een gefilterde zon en in de linkeronderhoek van dit beeld kon je net al zien 

dat een klein rondje inmiddels precies naast de zonneschijf geschoven was.  

De man gaf uit een doos aan zijn voeten een aantal bivakmutsen aan de enkele minuten na hem 

aangekomen mannen, zes in totaal, allemaal in ook het zwart gekleed. ‘Zekerheid voor alles, we 

mogen niet herkend worden. Er is niemand anders dan wij in dit bosperceel aanwezig, dat heeft 

beveiliging mij eerder op de ochtend nog bevestigd, maar toch dragen we deze bivakmutsen tijdens 

de gehele operatie!’ De man sprak autoritair en in een geforceerd soort Nederlands. Hij leek wel van 

buitenlandse afkomst. ‘Nadat jullie om kwart voor vijf in dit gedeelte van het bos waren 

binnengekomen, is dit perceel hermetisch afgesloten. Niemand kan ons nog storen in onze opdracht. 

Iedereen weet wat van hem verwacht wordt?’ Vroeg de man in het busje de groep rondkijkend. 

Iedereen knikte duidelijk. ‘Lets go. Het is nu precies 05:13 uur. Om twintig minuten over acht moet 

alles in werking gezet worden. De video staat ook klaar in het beveiligingskantoor. Verder alles 

gereed?’ Weer werd er uitvoering geknikt. ’Nog vragen? Nee…, nogmaals dan: is alles gereed?’   

‘Sure Sir, alles is in orde. Iedereen kent zijn taak. Alles okay.’ Zei de voorste en overduidelijk de leider 

van het zestal mannen in het zwart. ‘Prima,’ antwoordde de man met de wandelstok terwijl hij de 

groep nog één keer rondkeek, ‘lets go!’ Iedereen stapte in. Eén van de zes, op de klep van zijn 
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borstzakje stond duidelijk James M., was achter het stuur gekropen en startte direct de motor. De 

anderen stapten bij de man met de wandelstok in. De rechtervoorstoel naast de chauffeur bleef leeg. 

De klok gaf nog steeds 05:13 uur aan. ‘Horloges gelijk? 05:13 uur.’ Het busje kwam direct in 

beweging. Alle inzittenden checkten hun horloges en het busje reed langzaam verder het bos in. 

Na een korte rit van een kleine tien minuten stapten alle inzittenden, inclusief de chauffeur, uit. 

Achter het busje waren door een ingenieus systeem achter ieder van de vier wielen, geen sporen van 

de rit achtergebleven…… 

Ze bevonden zich in een dicht stuk bos vlak bij een kleine verhoging in het terrein. Drie in het 

zwartgeklede mannen, inmiddels gewapend met uit het busje gepakte automatische wapens, namen 

vooraf aangewezen posities in. Er werd niet gesproken. Even later waren deze drie beveiligers niet 

meer zichtbaar. De drie overgeblevenen volgden zonder ook maar een woord te zeggen de man met 

de wandelstok in de richting van de verhoging in het terrein. Deze drie waren ook allemaal in het 

zwart gekleed maar zo te zien ongewapend. 

De man met de wandelstok stopte na een pas of twintig, stampte drie keer met zijn wandelstok op de 

grond en voor hem opende zich een volledig overgroeid luik en onthulde een donkere trap die naar 

beneden leidde. De man met de wandelstok ging voorzichtig als eerste de trap af, gevolgd door de 

drie anderen. Nadat de laatste door de opening verdwenen was, schoof het luik achter hen weer 

dicht. Ondertussen hadden de drie gewapende mannen die zich in een driehoek rondom de verborgen 

opening hadden opgesteld, zich totaal onzichtbaar gemaakt. Zelfs als je op hun tenen zou trappen, 

zou je ze nog niet zien…… 

Nadat het luik dichtgeschoven was, floepte er een zacht gekleurd licht aan in de trapopening. De trap 

leek een tiental meters naar beneden te leiden en daar te eindigen voor een deur. Bij die deur 

aangekomen, deed de man met de wandelstok een stapje opzij om zo ruime te maken voor de achter 

hem lopende man, die een sleutel in het slot van de deur stak, deze opendeed en daarna de sleutel 

aan de man met de wandelstok gaf. Toen deze deur openging, sprongen er in de ruimte die hij 

ontsloot allerlei lampen en apparaten aan. De man met de wandelstok en de drie anderen namen alle 

vier plaats achter één van de aangesprongen beeldschermen en gingen direct aan het werk. 

Aan de wand boven de werkruimte van de man met de wandelstok, zag je op een groot beeldscherm 

de planeet Venus voor de zon langstrekken. Op de plaats in het traject van Venus, waar de planeet 

precies het midden van zijn traject zou bereiken, stond 08:20 uur met duidelijke cijfers aangegeven. 

Aan het einde van het traject stond 11:26 uur. De man met de wandelstok draaide zich nog even om 

naar de anderen: ‘Succes heren, om twintig over acht plaatselijke tijd moeten we klaar zijn, want dan 

is het hoogtepunt van de Venusovergang en dat is zoals we allemaal weten, het start-tijdstip van deze 
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actie. Mijn en onze laatste.’ Op iedere monitor gebeurde even later iets anders. Er werd in ieder geval 

hard en stil gewerkt. Iedereen kende zijn taak……. 

Er werden contracten ondertekend en verzonden. Bouwtekeningen goedgekeurd en doorgezonden. 

Afspraken met banken gemaakt. Kortom, wat er allemaal gebeurde was eigenlijk te veel om op te 

noemen. Blijkbaar had iedereen zo zijn eigen taak en werd alles door de man met de wandelstok ook 

nog gecontroleerd, geverifieerd en daarna verstuurd en afgesloten. De man met de wandelstok tikte 

op een gegeven moment het woord Yarn in de zoekbalk van het programma wat hij open had staan 

op zijn computer.  

Er werden op de andere computers contacten gelegd met- en grote en kleine dossiers verzonden naar 

plaatsen in de gehele wereld en in één geval zelfs verder. En daarna weer afgesloten. Een lijn met 

Londen stond echter wel heel lang open. Rond acht uur hoorde je de man met de wandelstok zachtjes 

grinniken. Het was het eerste menselijke geluid wat er naast alle computergeluiden in deze 

onderaardse ruimte sinds lang te horen was geweest.  

Hij was inmiddels ingelogd in een beveiligd gedeelte van het openstaande programma. Klikte met een 

paar vreemde toets-combinaties iets open. Zette het geluid van zijn computer uit. Op zijn scherm 

begonnen allerlei waarschuwingen zichtbaar te worden en alarmerend te flitsen……. Het woord Yarn 

verscheen in grote opdringerige letters. Eén van de drie anderen haalde even later een dossier uit een 

lade van het bureau waar hij achter zat en legde dat, waarop je nu met duidelijke letters Operatie-

Poetin kon lezen, naast hem neer. De man met de wandelstok reageerde hier niet op…., maar toetste 

nog een speciale toets-combinatie in en zorgde er zo voor dat op zijn scherm de melding verscheen: 

‘Programma gewist!’ En hij zakte voldaan achterover in zijn stoel.    

Na enkele ogenblikken merkte hij breed glimlachend op naar de anderen: ‘Installatie G.O.O.D. 

gereed.’ Als reactie hierop klonk het uit een hoek: ‘Opdracht bevestigd!’  

‘Installatie B.A.D. gereed en bevestigd,’ Meldde de man die linksachter in de hoek van deze 

ondergrondse ruimte achter zijn scherm zat. Hij meldde maar niet dat het tweede gedeelte van zijn 

opdracht, het nu verzenden van een internationaal persbericht, door een voor hem onbekende 

blokkade, niet mogelijk was geweest. 

‘Het is nu 08:16 uur. Nog twee minuten tot point of no return…’ Klonk het nu rechts uit de hoek. 

‘Dertig seconden aftellend.’ Klonk de heldere stem van de derde man die we nog niet eerder gehoord 

hadden. ‘’Three, two, one, zero, start,’ telde hij verder en bij start klonken de eerste tonen van het 

nummer ‘For all the Girls I loved before.’ De man met de wandelstok stond op, pakte het dossier, 

vouwde het één keer, stak het in één van zijn binnenzakken, liep naar de deur en ging de trap op. 
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Achter hem was een heel zacht en nauwelijks opvallend sissend geluid te horen. De deur sloot zich 

hermetisch achter hem….! Al neuriënd op de wijs van Willy Nelsons lied, liep hij een beetje moeizaam 

de trap op naar boven. Boven bij het gesloten luik aangekomen, tikte hij weer drie keer met zijn 

wandelstok op de grond en het luik opende zich voor hem. De man met de wandelstok, met nog 

steeds zijn bivakmuts op, liep terug naar de zwarte auto, stapte in, deed de monitor aan en keek op 

zijn horloge. Hij pakte iets uit de doos waar ook de bivakmutsen in hadden gezeten, deed het scherm 

weer uit en stapte uit de auto. Liep naar het nog openstaande luik terug en ging weer naar beneden 

terwijl het luik zich opnieuw achter hem sloot. Hij neuriede nog steeds ‘For all the Girls I loved before.’ 

Toen het luik helemaal gesloten was, kwamen de drie verborgen beveiligers uit hun schuilplaatsen 

tevoorschijn, liepen naar het busje, gooiden hun wapens erin en reden weg. Beneden aangekomen 

checkte de man met de wandelstok zijn horloge, haalde uit zijn binnenzak een pistool met 

geluidsdemper tevoorschijn, hield zijn adem in, trok zijn bivakmuts af en drukte met zijn linkerhand 

een klein zuurstofmasker op zijn neus, tikte daarna drie keer met zijn wandelstok op de grond en de 

deur opende zich naar buiten draaiend.  

De laatste tonen van Willy Nelsons ode aan de vrouw weerklonken…. Hij deed een stap naar achter en 

schoot met drie snelle schoten de drie voor hem op een hoop liggende, inmiddels niet meer 

bewegende lichamen door de hoofden….  

Verse zuurstof siste ergens deze ruimte in. Hij tikte weer drie keer met zijn wandelstok. De deur sloot 

zich langzaam, maar voordat de deur helemaal dicht was, kon je op alle monitoren eenzelfde film zien 

starten…. De man met de wandelstok gooide nog net voordat de deur helemaal dicht was, het pistool 

door de kier van de zich sluitende deur en liep, nog steeds met zijn linkerhand het zuurstofmasker op 

zijn neus drukkend, de trap weer op naar boven…. 

 

11:00 uur tot 11:26 uur 

Het zwarte gepantserde busje stond enkele kilometers verder, verlaten geparkeerd langs de 

rechterkant van een weg. De automatische wapens waren er weer in verborgen. Het zou rond half 

twaalf deze ochtend op deze plek opgehaald worden. De drie gewapende bewakers hadden het 

busje in opdracht van de man met de wandelstok hier neergezet en waren huns weegs gegaan. Zij 

wisten niet wie de mam met de wandelstok was en hij wist niet wie zij waren. Dat was de 

overeenkomst. 

In het bos bij de geheime ondergrondse ruimte was de rust weer teruggekeerd. Niets verraadde de 

aanwezigheid eerder op de dag van een busje en zeven personen. Alleen de beveiliging van het 
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landhuis, waar alles deze ochtend vroeg begonnen was, had nog een taak in het geheel…… De man 

met de wandelstok kwam aanlopen en liep de ruimte van de beveiliger binnen. De beveiliger sliep nog 

steeds.  

De net aangekomene moest glimlachen omdat er nu duidelijk leesbaar Zondernaam op het 

naamkaartje op zijn borstzakje stond. Voorletters kon hij net niet lezen. ‘Hoe toepasselijk.’ Er draaide 

intussen een western op de schermen.  

De net binnengekomene bleef glimlachen. Hij checkte zijn horloge en de tijd dat de western nog zou 

draaien. ‘Het klopte…’ Hij moest nog steeds glimlachen. Wat een toeval dat die western ‘The Good, 

the Bad and the Ugly’ 3 uur en 6 minuten duurde en dus precies gedraaid kon worden vanaf het 

moment dat Venus het midden van zijn baan voor de zon had bereikt, tot hij weer voor de zon 

verdwenen was…… 

‘Nog één minuut!’ Even later startte hij ook het aftellen: funf, vier, drei, zwei, eins.’ De film was 

afgelopen en de camera’s gaven nu beeld en geluid van een stuk bos, een voor hem bekend stuk bos 

met een verhoging in het landschap. Het leek ineens of die verhoging nog verder omhooggeduwd 

werd, via de luidsprekers klonk een gedempt geluid van een grote ontploffing en de verhoging stortte 

ineen. Implodeerde! Op het scherm flitste het beeld weg en maakte plaats voor een tekst: ‘Greetings 

from Ugly!’ De slapende bewaker begon een beetje wakker te worden en de man met de wandelstok 

was verdwenen, evenals de video…. 

 

15:00 uur tot 16:00 uur 

Met gebruikmaking van een ultra-stille helikopter waren een aantal mannen geland op de open 

plek vlakbij de nog na smeulende puinhopen van wat eens de geheime ondergrondse ruimte hier in 

dit bosperceel was geweest. Twee ervan, twee in donkere pakken geklede heren, stonden de 

puinhopen te bekijken, terwijl de rest, gekleed in vreemde uniformen, met deep-scanners bezig 

waren om te kijken of er nog iets te redden viel. De twee heren in de donkere pakken waren hier 

vaker geweest, maar dan voor werk of voor bijeenkomsten hier in deze ondergrondse ruimte, in 

deze ultramoderne ondergrondse commando-ruimte. Enkele dagen geleden nog, om de geplande 

reis van P.B. naar het Indonesische eiland Komodo te annuleren en om te controleren of alles wat 

nodig was voor de ‘Yarn-Search en Activatie’ door de Venusovergang van afgelopen ochtend, 

vlekkeloos zou verlopen. 

Maar vanochtend ten tijde van uur U, het moment dat Venus op de juiste plek voor de ‘Search en 

Activatie’ was verschenen, was er iets misgegaan. Faliekant misgegaan! De verbinding was plotseling 
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verbroken en de beveiligingsschermen in Londen hadden enkele tienden van een seconde een 

beginnende grote ontploffing laten zien en daarna alleen maar een zwart beeld. Richard-Nicolas 

Soames Sr. en Leonard-Christopher Soames, de twee in de donkere pakken, beide nakomelingen van 

de grote Sir Winston Churchill en zogenaamde ‘Ghosts’ oftewel verkenners van de organisatie Atlantis 

Ltd. Beide bekleden ze hoge posities bij deze geheime wereldomspannende veiligheidsorganisatie. Ze 

hadden zich na de melding van deze ontploffing als eersten gelijk gereed gemaakt om naar deze plek 

des onheils te vertrekken. Ghosts waren altijd als eerste ter plekke…  

Deze ontploffing en het mislopen van die zogenaamde ‘Yarn-Search en Activatie’ betekende een ramp 

voor hun Organisatie en voor de Aarde. Zover was zeker. Hier hadden ze jaren, zo niet decennia naar 

toe gewerkt. Wat er nu precies ging gebeuren, wat de vervolgstappen waren, wisten ze niet, maar het 

zou in ieder geval bepaalde ontwikkelingen jaren terugwerpen. De veiligheid van de Aarde zou 

misschien een tijd niet gegarandeerd kunnen worden. Maar er was gelukkig wel een back-up 

geïnstalleerd, voor als de ‘Activatie’ mis zou gaan. Misschien was de ‘Search’ wel gelukt? Een tweede 

‘Activatie’ kon echter niet zomaar direct opnieuw opgestart worden…  

Jaren terug hadden Engelse onderzoekers van Atlantis Ltd. in een oud boek van een Henegouwse 

monnik voorspellingen over deze dag ontdekt. Angstaanjagende voorspellingen. Maar ook 

rustgevende voorspellingen. Voorspellingen die een soort van ‘Activatie’ nodig hadden, een activatie 

die in de sterren was vastgelegd door een Venusovergang voor de zon langs en deze wetenschappers 

hadden via aanwijzingen, die ze in dat oude boek hadden gevonden, een zogenaamde ‘Activator’ 

kunnen bouwen en neergezet op de meest geschikte plek hiervoor… en die lag nu in puin….! 

De ‘Activator’ had wel tot het laatste moment gegevens doorgeseind en daar waren onderzoekers 

van Atlantis Ltd. in Londen, nu koortsachtig mee aan het werk om te kijken of er nog iets te redden 

viel……. ‘Was de Search-optie wel gelukt?’ 

‘Dit is grondig vernield!’ Merkte Richard Sr. op toen de scanners hun uitslag klaar hadden. ‘Hier 

kunnen we niet veel meer mee. Ik laat zo snel mogelijk een uitgebreid onderzoek uitvoeren, misschien 

is er nog iets te redden, maar het lijkt erop dat de explosie en de daarna volgende implosie alles, 

apparatuur en lichamen, tot minieme stukjes vermalen heeft. Niets herkenbaars lijkt meer over te zijn 

en nog te redden.’  

‘Hopelijk kunnen onze knappe koppen nog wel ontdekken wat die Venusovergang nu wel in werking 

heeft kunnen zetten en kunnen ze daar nog iets mee……? Maar als ik deze scans van de puinhopen 

hier zo zie, dan heb ik er een hard hoofd in……!’ Was het antwoord van de andere Churchill. 

‘Vanochtend las ik nog in een vertrouwelijk memo,’ antwoordde Richard Sr., ‘dat onze 

wetenschappers bijna doorgrond hadden waar ze Yarn, die tot nu toe volledig afgeschermd was, 
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zouden kunnen vinden en wat er door die Venusovergang allemaal geactiveerd zou worden, 

misschien kunnen we dat nu zelf nog initiëren via dat back-up systeem wat ontwikkeld is. Maar in 

ieder geval ligt ons onderzoek, het onderzoek naar wat we met Yarn zouden kunnen, nu weer jaren 

stil. Jaren die we misschien binnenkort hard nodig zullen hebben……’   

Leonard schudde somber zijn hoofd. ‘We zijn weer helemaal terug bij af!’ 

‘Laten we het beste er maar van hopen.’  

‘Maar gelukkig heeft onze pers-blokkade ook nu weer goed gewerkt. Er is een niet uitgezonden 

persbericht onderschept,’ was wat Richard Sr. al weglopend, nog even opmerkte.    

 

20:00 uur tot 20:30 uur 

P.B. was in het zomerhuisje in het bos, waar hij de laatste tijd steeds vaker zijn toevlucht zocht, een 

bakje koffie voor zichzelf aan het zetten. Hij voelde zich goed. Alles was gelukt vandaag. Hij had 

zijn sporen allemaal uitgewist. 

Maar toen hij de koffie mee naar zijn zitkamer nam, begon er iets te knagen in zijn gedachten. Eerst 

heel klein, maar het groeide. Hij had iets fout gedaan, maar wat? En toen ineens bij de eerste slok van 

zijn koffie, wist hij het! ‘De koffer van Ab, die donkerbruine koffer met die riem eromheen. Die koffer 

met al die bezwarende stukken, die explosieve dossiers, met daarbij ook zijn dagboeken over de jaren 

voor en tijdens de Tweede Wereldoorlog. Die koffer had ook vernietigd moeten worden, maar waar 

was die koffer nu…? Hij had hem niet gezien in die nu vernietigde ondergrondse ruimte……!’ 

‘Waar was die koffer nu?’  

Hoe diep hij ook nadacht. Zijn geheugen liet hem in de steek, ‘dat gebeurde jammer genoeg steeds 

vaker de laatste tijd…., en steeds vaker aan het einde van een dag, als hij vermoeid aan het raken 

was. ‘En waar waren die gecodeerde bewijzen over het echte Aardse Atlantis, bewijzen die New-

Atlantis geheim wilde houden………? Hij wist het niet meer…..’ 

Ineens schoot hem nog iets te binnen. Waar was dat dossier over Poetin….. hij voelde in zijn 

binnenzak, maar daar zat geen groot gevouwen dossier meer in, waar had hij dat nu ook weer 

gelaten…..’Hij had het aan James M willen geven, maar had hij dat wel gedaan…..?’  

- - . - -   
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Hoofdstuk 00.01 

Hoe het eigenlijk allemaal begon 

Zondag 8 februari 2015 

Yarn-Dagboek-001: Can/08022015/YT1.1-001  

 

20627 A.C. Canterbury. Zuidoost-Engeland. 

 

07.00 uur tot 07.30 uur 

Het was nog wel erg vroeg deze zondagochtend toen we uit Nesserveer vertrokken voor ons reisje 

naar Londen, maar we moesten een vroege boot halen en als alles lukte, zaten we dan rond het 

middaguur in Londen. We hadden wat zware weken gehad de afgelopen tijd en hadden onszelf op 
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dit reisje naar Londen getrakteerd. Onze negentienjarige zoon, Hugo-Reinier, kortweg vaak Hugo-

R. genoemd, studeerde, dus die redde zichzelf wel. Het was een mooie overtocht. Een beetje fris, 

maar geen harde wind. Kortom een gewone winterdag. Wel was er zware bewolking opgegeven, 

maar geen neerslag. Vanochtend heel vroeg waren we opgestaan en na een goed ontbijt, ruim 

voor de files rondom Antwerpen, naar het Noord-Franse Duinkerke gereden voor de overtocht naar 

Engeland. Daar stonden we, na een voorspoedige rit dwars door België, in een rij te wachten tot 

we ons konden inschepen op de ferry naar Dover. Het was onze eerste reis naar Engeland. Hoewel 

het vaak op ons verlanglijstje had gestaan als er over vakanties gepraat werd, waren Gea en ik er 

nog nooit geweest. Het was nog donker toen we in Duinkerke bij de ferry aankwamen. 

In de parkeervakken voor de boot stonden we achter een Belgische vrachtwagen, zo’n wagen van een 

pakketdienst die bijzondere pakketjes in de E.U. rondbracht. Het was een opvallende wagen en hij 

belemmerde duidelijk ons uitzicht. Toen we hier een minuut of tien stonden, kwamen er wat 

politieagenten, samen met een douanebeambte aanwandelen. Ze gingen een praatje met de 

chauffeur van de vrachtwagen maken. De douanebeambte stond even later wild te gebaren, maar er 

kwam nog geen reactie uit de vrachtwagencabine….  

‘Zouden ze die vrachtwagen op vluchtelingen willen gaan controleren?’ Vroeg Gea nieuwsgierig.  

‘Ik denk het wel, maar dat zien we zo wel, want ze zullen wel willen dat de chauffeur de laadruimte 

opent……’ 

Even later stapte de chauffeur toch uit en moest, te zien aan de gebaren van de agenten, de 

achterklep van de vrachtwagen openen. Nadat de chauffeur de laaddeur had geopend, schenen de 

agenten met hun zaklampen in de laadruimte, die leeg leek…. 

Maar de laadruimte was niet leeg. Midden in de laadruimte lag een pakket van zo’n dertig centimeter 

hoog, en niet meer dan een halve meter breed. Twee agenten klommen in de bak en bij het licht van 

hun zaklantaarns konden Gea en ik zien, dat deze agenten de kettingen en sloten controleerden 

waarmee het pakket aan de bodem van de vrachtauto was vast gemaakt…… 

Blijkbaar had er in de vrachtwagen toch ook nog een bijrijder gezeten, want terwijl de agenten met 

die controle bezig waren, stapte er aan Gea’s kant van de vrachtwagen nog een man uit, een vrij 

gezette karakteristieke Belg, met allerlei papieren in zijn handen, die hij aan de douanebeambte liet 

zien. De douanier kreeg één van de formulieren van deze bijrijder en de laadruimte van de 

vrachtwagen werd weer dicht gedaan. Al pratend liepen de agenten en de douanebeambte weer weg 

en de chauffeur en de bijrijder bleven nog even overleggend en daarbij breed gebarend alsof ze het 

ergens niet mee eens waren, achter de vrachtwagen staan. Verstaan konden we ze niet. De forse 
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bijrijder trok al pratend zijn broek onder zijn jasje omhoog en Gea sloeg van verbazing haar hand voor 

haar mond. ‘Zag je dat Hugo?’ 

Verbaasd keek ik naar Gea? ‘Wat bedoel je?’ 

‘Die linkse man had een grote revolver tussen zijn broeksband zitten!’ 

‘Oh,’ antwoordde ik, ‘dan zal dat pakketje in die auto wel een waardevol item bevatten?’ 

‘Ik heb het niet zo op wapens, we kunnen zeker niet meer ergens anders gaan staan he,’ vroeg Gea al 

rondkijkend, maar ze kon zelf concluderen dat we in de rij vrij vast stonden en geen kant op konden.  

‘Als we de boot op gaan, raken we hem wel kwijt, denk ik, want vrachtwagens zullen wel op een 

ander dek geparkeerd worden dan personenauto’s,’ probeerde ik haar een beetje gerust te stellen. 

 

08.00 uur tot 09.00 uur 

Om ongeveer acht uur schakelde ik de motor van onze zwarte Peugeot uit en stapten Gea en ik op 

de boot naar Engeland uit onze auto en gingen op zoek naar een tweede ontbijtje. Dat hadden we 

na die lange en vroege reis door België wel verdiend. 

Na, bij een zelfbedieningsrestaurant wat lekkere broodjes opgehaald te hebben, zochten we een mooi 

plekje om te zitten. De overtocht zou een uur of twee duren en het begon al een beetje licht te 

worden. Vanwege het tijdsverschil met Groot-Brittannië zouden we rond negen uur plaatselijke tijd in 

Dover ontschepen, dus voor we ons ontbijt gingen nuttigen, zetten we onze horloges even op de 

Engelse tijd. 

Terwijl de ferry de haven van Duinkerke uitvoer en wij genoten van ons ontbijtje en het uitzicht, kwam 

de chauffeur van de vrachtwagen die voor ons had gestaan, aanwandelen, duidelijk ook op zoek naar 

een plekje om zijn ontbijt op te eten. Gea stootte me aan en zei blij te zijn dat wij aan een 

tweepersoonstafeltje hadden plaatsgenomen. 

Toen de ferry de haven van Duinkerke achter zich gelaten had en Het Kanaal richting Dover op voer, 

begon het schip wat te schommelen, maar dat was na enkele minuten over en begonnen we aan een 

rustige oversteek. Vanwege het tijdsverschil zouden we heerlijk vroeg, Engelse tijd aan de overkant 

aankomen en hadden we het plan om van Canterbury onze eerste stop te maken. Ik deed na mijn 

ontbijt genuttigd te hebben, mijn ogen een poosje dicht. Gea liet me rustig zitten, want zij vond het 

prima dat ik even een uiltje knapte, zodat ik uitgerust de boot af zou kunnen rijden en me in het 

linksrijdende Engelse verkeer zou kunnen storten. Dat had ik ook nog nooit gedaan: links rijden, maar 
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miljoenen Engelsen konden het, dus waarom zou ik het niet kunnen. Ik maakte me er geen zorgen 

over, Gea wel een beetje. Ze zag er toch wat gespannen uit, hoe ik haar ook gerust had proberen te 

stellen dat het wel mee zou vallen. 

Dit waren problemen waar de ridders in mijn droom zich niet druk over maakten. Ik droomde over een 

invasie van ridders die ook overstaken naar Engeland. Ik zag in mijn droom de invasie van de troepen 

van Willem de Veroveraar oversteken vanuit Normandië naar Engeland……, maar werd bruut uit mijn 

droom gehaald door Gea. 

‘Sorry Hugo, maar ik vind het toch beter dat je wakker blijft, want die bijrijder met dat pistool tussen 

zijn broeksriem staat nu bij de zelfbediening en als hij hier zijn ontbijt ook komt nuttigen, heb ik liever 

dat je wakker bent. Ik vertrouw het niet.’ 

 

10:00 uur tot 11:00 uur 

Volgens planning reden we om ongeveer tien uur een parkeerplaats net buiten het centrum van 

Canterbury op. Het links rijden was geen probleem gebleken, wel even wennen natuurlijk, maar 

toen we de ferry afreden, werd je gelijk al gedwongen aan de linkerkant van de weg te gaan rijden, 

en de twee rotondes die na enkele honderden meters volgden, zorgden ervoor dat je er eigenlijk 

gelijk al aan gewend was. Links een rotonde nemen had me vooraf een probleem geleken, maar 

ook dat bleek wel mee te vallen. 

Het weer in Engeland was hetzelfde als toen we uren geleden in Nesserveer in de auto waren gestapt, 

alleen dreigde er hier wel een buitje, dus hadden we onze grote paraplu meegenomen toen we het 

centrum van Canterbury inliepen.  

Gezellig wandelend door dit mooie en oude stadje, bleef er toch wat van mijn droom van net op de 

boot in mijn hoofd hangen en steeds terugkomen. ‘Hoe zou Canterbury er uitgezien hebben, als er 

geen Willem de Veroveraar was geweest, die al meer dan duizend jaar geleden Engeland had 

veroverd…?’ 

Gea en ik hadden er op de boot al even over zitten filosoferen, maar hier in Canterbury kwam die 

vraag toch steeds weer terug in mijn gedachten.   

Toen begon het zachtjes te regenen. Ook wij zetten onze paraplu op en gingen op zoek naar een 

restaurantje. Daarvan waren er genoeg in Canterbury en ook genoeg geopend op deze 

zondagochtend, maar vanwege de regen probeerde iedereen een zo mooi mogelijk plekje te vinden, 

liefst voor een raam met uitzicht op de kathedraal. Wij konden nog net een tafeltje op een overdekt 



35 
 

en ook nog verwarmd terras bemachtigen. Gea legde onze spullen op de derde, nog vrije stoel. Het 

was een tafeltje voor drie en we probeerden de aandacht van een ober te trekken, maar die had het 

vrij druk…. Intussen keken veel, inmiddels natgeregende toeristen of er nog een plek op dit terras vrij 

was, maar allemaal verlieten ze teleurgesteld dit restaurant. Behalve één. Een nog vrij jonge 

donkerblonde, zelfverzekerd overkomende stadsgids, tenminste, dat stond in grote opbollende letters, 

op het strak over haar borsten zittende T-shirt. Ze klikte haar paraplu dicht en kwam doelbewust op 

het enige lege stoeltje van het terras af. Het stoeltje waarop Gea onze spullen gelegd had. ‘Please, 

may I sit at your table?’ Vroeg ze op een vertederende manier toen ze bij ons tafeltje was 

aangekomen en we onmogelijk konden weigeren. 

Gea haalde onze spullen weg en bood de stadsgids de vrije stoel aan. Haar naam stond ook op haar 

shirt, onder het woord ‘City-guide,’ maar doordat het shirt onder haar borsten niet strak zat en een 

beetje geplooid was, konden we dat niet lezen.  

‘Please, sit down,’ begon ik in mijn beste Engels, maar blijkbaar hoorde ze aan mijn accent dat ik uit 

Nederland kwam en ze antwoordde me, tot Gea en mijn verbazing, in het Nederlands. 

Ze bleek vanochtend vroeg al een groep toeristen door de stad geleid te hebben en kwam hier even 

bijkomen. Ze was studente die over een paar maanden klaar was met haar opleiding en als stadsgids 

hier op de zaterdag en zondag een extraatje verdiende. Ze had ook Nederlands gestudeerd, vertelde 

ze, want binnenkort zou ze in ons land gaan werken. Intussen was de ober onze bestelling op komen 

nemen en zaten we even later met zijn drietjes aan de warme chocolademelk. 

Al pratend, kon ik de nog steeds in mijn gedachten brandende vraag over hoe Engeland er uitgezien 

zou kunnen hebben, als Willem de Veroveraar duizend jaar eerder, niet het Kanaal was overgestoken, 

aan haar stellen en ze had daar zo wel haar gedachten over, want al zittend voor de door de regen 

bespetterde ramen van het overdekte terras, kregen we een soort privé-college van haar. Het was 

blijkbaar een onderwerp wat veel bij haar losmaakte……. 

'Canterbury ademt geschiedenis' begon onze privé-gids. 'Daarvan getuigen de wallen en ook de oude 

huisjes waar jullie daarnet vast langs gekomen zijn. Bepaalde geschiedkundige feiten zijn niet logisch 

uit vorige gebeurtenissen gevloeid, maar lijken geforceerd tot stand gekomen. Als dat niet gebeurd 

was, dan had Engeland en de hele wereld en dus ook Canterbury er heel anders uitgezien.  

Bijvoorbeeld die huisjes waar jullie langsgekomen zijn. Allemaal gemaakt van vuursteen, net zoals 

veel van de kerken hier in de omgeving. Het was de goedkope oplossing voor een bouwprobleem. 

Hout was er wel, maar was niet erg duurzaam. Echte harde steensoorten ontbraken, behalve dan het 

brokkelige vuursteen. Met een beetje mortel wisten de Angelen en de Saksen, de Germaanse 

stammen die hier voor de komst van Willem de Veroverraar de dienst uitmaakten, daar indertijd 
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aardige bouwwerkjes van te maken. Maar neem nou de kathedraal van Canterbury. Dat is een heel 

ander verhaal, die is indertijd opgetrokken uit degelijke blokken steen. Steen afkomstig uit de streek 

rondom Caen in Normandië. Het was indertijd een cadeautje van Willem de Veroveraar, de 

Normandische hertog die in 1066 met zijn succesvolle inval de Engelsen voor eeuwig Frans maakte.’ 

‘De kathedraal had er dus uit moeten zien als die vuurstenen woningen, was Willem de Veroveraar 

niet hier geweest,’ antwoordde ik en ze knikte. ‘Duidelijk Normandische en dus Franse invloeden in 

ons land.’  

‘Laat dat laatste de Engelsen overigens niet horen,’ vertrouwde ze ons lachend toe, ‘want het 

wantrouwen in Europa, hier ‘Brussel’ genoemd, is in deze Britse kuststreek nooit ver weg. Niet voor 

niets trachtte Ukip-leider Nigel Farage juist in deze contreien, zij het een kilometer of vijftien richting 

de kust, zijn entree in het Lagerhuis te maken. Dat mislukte, maar dat is een ander verhaal.’  

‘Willem de Veroveraar wilde niet alleen land veroveren, maar ook de harten van mensen. De 

scheepsladingen met echte stenen, die via het Kanaal en het riviertje de Stour in Canterbury werden 

afgeleverd, waren zijn succesvolle visitekaartjes. Nog altijd torent de immense kathedraal, gebouwd 

met zijn stenen, boven dit prachtige provincieplaatsje uit.' Ze schraapte haar keel en nam een slok van 

haar chocolademelk. 

‘Het is trouwens een klein wonder dat de toren van de kathedraal nog overeind staat,’ vervolgde onze 

privé-gids. ‘De drassige riviergrond is eigenlijk helemaal niet solide genoeg voor een hoge en zware 

toren. Maar de Engelsen wilden toch de Franse gotische kathedralen uit de middeleeuwen evenaren. 

Daarom bouwden ze eerst een houten toren en plaatsten pas later degelijke stenen aan de 

buitenkant eromheen. De imposant ogende toren houdt nu al meer dan zeven eeuwen de bezoekers 

voor de gek. Want toeristen zijn er genoeg in Canterbury. Niet alleen vandaag de dag, maar al 

eeuwenlang.’ 

Weer stopte de spraakwaterval van onze gids even, ‘maar in menig opzicht was Canterbury het eerste 

of in ieder geval één van de eerste, doelwitten van massatoerisme uit de geschiedenis. Het is een wat 

bloederig verhaal, die gebeurtenissen rondom de dood van Thomas Becket, de Aartsbisschop van 

Canterbury, maar toen hij in 1170 in zijn eigen kathedraal vermoord werd, op gezag van de Britse 

Koning, trok er een golf van ontzetting door Europa. Tienduizenden Europeanen wilden hun 

sympathie betuigen. Ze prevelden tijdens hun bezoeken aan de schrijn hun gebeden bij de resten van 

de Heilige Thomas. De botten van hem en andere heiligen waren indertijd net zo verleidelijk als 

tegenwoordig de gegarandeerde zonneschijn in Marbella, het Caribisch gebied of waar dan ook ter 

wereld. De botten van Thomas Becket kregen vroeger de toenmalige toerist in beweging en het 

leverde de stad geen windeieren op.’ Onze stadsgids wijst op een rijtje huizen. ‘Daar, in het grote 
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rechtse huis, daar waren twee vertrekken op de eerste verdieping, goed voor vijfhonderd bedden. Aan 

de overkant van de straat was het iets luxer, maar daar waren ook vierhonderd bedden. Hier 

tegenover werd einde veertiende eeuw een nieuw megahotel gebouwd: zeshonderd bedden. Wat een 

moord al niet te weeg kon brengen,’ vervolgde onze gids. ’Was hij niet vermoord, dan waren al die 

toeristen nooit gekomen.’ 

‘Die toeristen kwamen dus niet alleen uit Engeland?’ Vroeg Gea toen ze weer even pauzeerde. ‘Nee, 

zeker niet, maar uit heel Europa, Duitsland, Frankrijk, Nederland, Italië en zelfs uit Scandinavië. De 

gastenboeken uit die jaren zijn nog bewaard gebleven en worden bij hoge uitzondering nog wel eens 

ter inzage gegeven……’ Ze dronk haar beker met inmiddels koude chocolade nu in een paar teugen 

helemaal leeg. 

‘De Romeinen beschouwden Canterbury eeuwen eerder al als één van de belangrijkste 

pleisterplaatsen en lieten soldaten een enorme muur rondom de stad aanleggen.’ Vervolgde ze even 

later weer. ‘Niet omdat er gevaar was voor indringers. Dit deel van Engeland was tweeduizend jaar 

terug ver verwijderd van de barbaarse Schotten, voor wie de Romeinen de befaamde Muur van 

Hadrianus, ver naar het noorden aanlegden. Maar die Romeinen vonden nu eenmaal dat een stad 

van naam, een stevige muur diende te hebben’, aldus onze gids. 

‘Kijk, daar, dat is nog echt Romeins’, wijst ze op een deel van de oude muur in de buurt van de 

kathedraal. Een deel van de muur is later heringericht als kapel. Niet dat die nog wordt gebruikt,’ 

lachte onze stadsgids, ‘Ik vroeg enkele weken geleden om de sleutel, maar het slot was zo verroest 

dat ik het met geen mogelijkheid open kreeg.’ 

‘Die kapel houdt haar geheimen dus verborgen. Maar in feite doen veel van de Middeleeuwse 

gebouwen in de stad dat ook. De argeloze bezoeker denkt bij veel van de huizen, dat ze uit baksteen 

zijn opgetrokken. Helemaal mis,’ legt onze stadsgids uit. ‘In de achttiende eeuw vonden ze die oude 

houten vakwerkhuisjes maar armoedig. Daarom werd de buitenkant bekleed met op baksteen 

lijkende tegeltjes. Dezelfde truc als met de toren van de kathedraal. Zo dun mogelijk, want anders 

stortte het hele huis door het gewicht in elkaar.’ 

‘Uiteindelijk is dat, vind ik, het gevoel dat bij je achterblijft over deze stad. Niets is wat het lijkt. De 

imposante stenen toren van de kathedraal is gewoon van hout, de kolossale muur rond de binnenstad 

stad staat er feitelijk voor de show en de sierlijke houten vakwerkhuizen zijn opgedoft met een laagje 

tegels. Het neemt niet weg dat er veel te genieten valt in deze stad. Twintig eeuwen geschiedenis 

trekken aan het oog van de bezoeker voorbij. Soms in verhulde vorm, maar het ontrafelen van juist dit 

soort geheimen maakt een bezoek heel memorabel.’ Ze pakte een visitekaartje uit haar tas en gaf dat 

aan ons. ‘Isa-Naomi Soames, studente en stadgids,’ stond erop gedrukt. ‘Oh, ik wil jullie nog wel een 
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geheimpje verklappen, als jullie dat tenminste niet hier gaan lopen rondbazuinen. Ik ben een 

achterkleindochter van Winston Churchill en mijn en dus ook zijn voorouders, zijn ooit met Willem de 

Veroveraar mee uit Frankrijk naar hier gekomen en zijn er blijven wonen. Ik vraag me vaak af hoe de 

wereld er nu uitgezien zou hebben, als Willem de Veroveraar met zijn leger niet naar Engeland was 

overgestoken en dat was uw vraag ook, toen ik hier kwam zitten, ik ben hem niet vergeten, maar 

hoop duidelijk te hebben gemaakt, dat hier in Canterbury alles anders zou zijn geweest als Willem de 

Veroveraar niet gekomen was. Niet alleen Canterbury, maar de gehele wereld. Daar ben ik van 

overtuigd’  

Onze gids zag blijkbaar bekenden, want twee blonde dames stonden buiten naar haar te zwaaien en 

werden blijkbaar gelijk door onze gids herkend. 

‘Ik ben het helemaal met je eens. Zeker weten, niet alleen Canterbury met zijn kathedraal zou er dan 

anders uit hebben gezien…,’ Was mijn antwoord aan haar, waarna ze afscheid nam en het terras 

verliet om zich bij de twee blijkbaar op haar wachtende dames te voegen. De kosten van haar 

chocolade lagen naast haar beker. Wij rekenden ook af, pakten onze paraplu en liepen Canterbury in. 

‘Leuk,’ zei Gea, ‘zo’n privé beschrijving, maar als Winston Churchills voorouders niet maar Engeland 

waren gekomen, hadden we haar nooit ontmoet.’ 

‘Waren we misschien nooit naar Engeland gegaan!’ Zei ik lachend, terwijl ik over mijn voorhoofd 

streek. ‘Ik kreeg weer hoofdpijn………, misschien van de koude wind of van de verhaalflarden in mijn 

hoofd. Vanwege het slechter wordende weer liepen we een overdekt winkelcentrum in en ik bleef 

even later stil staan voor de etalage van een boekwinkel. Daar lag een boek over de Venusovergang 

van een tiental jaren eerder, naast een boek over spaghettiwesterns met een foto van ‘The Good, the 

Bad and the Ugly’ op de voorkant. Deze beide boeken gooien mijn gedachten weer terug naar andere 

verhaalflarden.  

Toen we even later terugliepen naar onze auto, werden we bijna overreden door de driftig toeterende 

Belgische bestelwagen van eerder vandaag op de ferry……. ‘Wat als die ons nu doodgereden had,’ 

verzuchtte ik tegen Gea. 

Gea haalde haar schouders op. ‘Dan hadden we nooit geweten dat mijn hoofdpijn nu ineens over 

is…….,’ lachte ik.  

- - . - - 
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Hoofdstuk 00.02 

Proxima Centauri-B en Buitenaards Leven 

Donderdag 12 februari 2015 

Dossier-001: Lon/12022015/YT1.1-001 

 

20627 A.C. Londen, Groot-Brittannië. 

 

20:00 uur tot 23:00 uur 

Ze waren er allemaal op deze bijzondere donderdagavond in februari van het jaar 2015. Dat was 

wel nodig ook, want deze zelfde middag had ‘The First,’ oud-astronaut John Glenn, het 

opzienbarende bericht binnen gekregen dat er binnen een paar uur iets heel spectaculairs aan hen, 

aan de Organisatie Atlantis Ltd. bekend gemaakt zou worden. John Glenn had zijn ‘Deputy of The 

First, Josèph-Robert Kennedy de gehele board bijeen laten roepen hier in deze collegezaalachtige 

ruimte en binnen enkele uren, zo rond acht ‘s avonds, was iedereen, tenminste voor zover 
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mogelijk, aanwezig. De één na de ander was hier in ‘The Vault’ onder de Londense Tower, tussen 

twee prachtige, levensechte witte engelenbeelden door, naar binnengewandeld na ook nog door 

de uitvoerige maar onzichtbare beveiliging te zijn gekomen. De ‘World Secret Service Board’ van de 

wereldwijde geheime Organisatie Atlantis Ltd. had hier in deze ruimte, op deze ultra-geheime en 

beveiligde plek, tijdelijk haar vaste vergaderplaats tot de vernieuwde, ultra-moderne locatie onder 

Stonehenge helemaal gerenoveerd zou zijn. Deze bestuurders van Atlantis Ltd. kwamen hier 

sporadisch bijeen. Maar als je hierheen geroepen werd, dan kon je ervan op aan, dat er iets heel 

speciaals te gebeuren stond. 

Christina Thomassen, blond, halflang haar, half de dertig, gekleed in een modieus wit broekpak, was 

in haar functie van ‘White-One’ van de Nederlandse Organisatie G.O.O.D., een onderdeel van Atlantis 

Ltd., uitgenodigd door Prinses Marjorie van Oranje-Nassau. De Prinses was sinds 2007 ‘The Fifth’ van 

deze organisatie en zij had voor deze gelegenheid Christina Thomassen aan haar begeleidingsstaf 

toegevoegd. John Glenn en Josèph-Robert Kennedy begroeten de opgeroepen leden. Op volgorde 

van binnenkomen waren dat: Li Zhu Ronghji voormalig politicus uit China, Rajivia Gandhi uit India, 

Arthur Fadden Menzies uit Australië, Prinses Marjorie van Oranje-Nassau uit Nederland, John Young 

oud astronaut uit de V.S., Hélène von Soderberg uit Griekenland, Sophia del Carmen Zorregietta uit 

Argentinië en Michael Adenauer uit Duitsland. Op de achtergrond en aan niemand voorgesteld, bleef 

een jonge, knappe blonde vrouw, met haar haren in een paardenstaart, bij een bureau met een grote 

monitor staan. Blijkbaar een secretaresse……, maar haar houding was overduidelijk niet die van een 

secretaresse…. Even later werd deze vrouw, Christina schatte haar half de twintig, aangesproken 

door een tweetal laatkomers, waarvan ze de oudste herkende als de Dalai Lama. ‘Hè, de Dalai Lama 

hier? Dan zou er toch wel eens iets heel interessants kunnen worden aangekondigd.' De Dalai Lama 

bekeek fronsend een prachtig groen landschap met twee zonnen en blote mensen op het 

beeldscherm. De jongere begeleider van de Dalai Lama wisselde wat gegevens uit met die vrouw en 

sloot zich toen weer aan bij de Dalai Lama. Op zijn naambordje las Christina toen hij zich achter de 

Dalai Lama aan haastte ‘Kun’dga.’ Een achternaam kon ze zo gauw niet lezen. ‘Die naam had ze pas 

ook door Prinses Marjorie horen noemen. Een veelbelovend communicatie- en IT-specialist.’  

Alle boardleden hadden een soort gevolg bij zich. Hun staf noemden ze dat, zodat het rond acht uur 

hier in deze grote ruimte onder Londen toch ineens erg vol leek. Christina kende de meeste gezichten 

wel, maar sommige waren vreemden voor haar. Sommige had zij ook nog nooit ontmoet. Prinses 

Marjorie voelde zich in dit gezelschap als een vis in het water en leek iedereen die ze sprak vrij goed 

te kennen. ‘Dat moest ook wel in haar functie,’ dacht Christina. John Glenn, inmiddels geheel grijs, 

bijna wit, werd door zijn deputy aangekondigd en geïntroduceerd als John Herschel Glenn Jr. uit 

Cambridge Ohio in de Verenigde Staten. Josèph-Robert Kennedy introduceerde hem lachend. ‘Voor 
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degenen die hem niet kennen als Amerikaans politicus, militair en ruimtevaarder,’ vertelde hij ook 

nog: ‘Hij vloog aan het begin van het ruimtevaarttijdperk, in het begin van de zestiger jaren van de 

vorige eeuw, aan boord van de Mercury MA-6 als derde Amerikaan in de ruimte en als eerste 

Amerikaan in een complete baan om de Aarde. Van 1974 tot 1999 diende hij als Senator voor Ohio. 

En vanaf 1971 is hij onderdeel van Atlantis Ltd., eerst als ‘The Third,’ en sinds 2011 als ‘The First.’ 

John Glenn beklom na het applaus het klaarstaande spreekgestoelte en de anderen zochten een plek 

in de stoelen. Glenn wachtte met spreken tot iedereen zijn plaats had ingenomen en zijn laptop voor 

zich aangezet en geinitialiseerd had. Allereerst verontschuldigde hij zich, dat ze ‘nog’ niet ontvangen 

waren in het nieuwe hoofdkwartier onder Stonehenge, want dat was helaas nog gesloten vanwege 

de grote verbouwing. ‘Vandaag is een heel bijzondere dag in de Geschiedenis van onze Aarde,’ 

vervolgde John Glenn, ‘maar ik wijs u er wel gelijk op dat alles wat u hier vandaag zult horen onder 

ons ‘Algemene Pers-Embargo van Atlantis Ltd. valt! We zullen zo dadelijk getuige zijn van een 

belangrijke aankondiging, een op dit moment nog geheime aankondiging, want wetenschappers 

zullen nog heel wat tijd nodig hebben om één en ander te controleren en te verifiëren voordat deze 

ontdekking wereldkundig gemaakt kan gaan worden, maar omdat het zo’n bijzondere ontdekking is, 

ja, ik mag al verklappen dat het een ontdekking is, krijgen wij als Board-Members en medewerkers 

van onze wereldwijde Organisatie Atlantis Ltd. de voorpremière van dit nieuws, om maar eens in 

filmtaal te spreken.’ John Glenn nam een slok water en glimlachte, ‘en nee, dit is geen aankondiging 

van een nieuwe film of sciencefiction thriller, nee dit is keihard nieuws! No fake news! Al onze 

voorbereidingen ter verdediging van de Aarde tegen bedreigingen van buitenaf zullen vanaf dit 

moment door deze ontdekking in een hogere versnelling komen te staan,’ vervolgde Glenn nu weer 

honderd procent serieus, ‘want door deze ontdekking kan het niet anders dan dat de ontdekking van 

buitenaards leven en misschien ook van buitenaardse beschavingen aanstaande is.’ 

‘Jazeker, buitenaards leven, ik voorspel dat binnen een tiental jaren we zullen weten of het dicht bij 

onze Aarde bestaat of ver van onze Aarde. Wie beter dan de ontdekker zelf kan ons het beste 

uitleggen, wat voor spectaculair nieuws hij voor ons heeft.’ Josèph-Robert Kennedy schoof tijdens 

deze laatste zin van John Glenn een papiertje naar ‘The First’ toe en haalde verontschuldigend zijn 

schouders op…… Met een vrij boze blik naar zijn deputy vervolgde John Glenn: ’Dames en Heren, 

helaas heb ik op het laatste moment gehoord dat we alleen zijn woordvoerder zullen horen, dus geef 

ik nu het woord aan de woordvoerder van de Universiteit waar de ontdekking gedaan is, neem ons 

niet kwalijk.’ Een groot scherm aan de wand achter John Glenn gloeide aan. De zaalverlichting dimde 

een beetje en er verscheen een aankondiging van de Universiteit van Hertfordshire hier in Engeland 

op het beeldscherm. Het hoofd van een woordvoerder van deze Universiteit, wiens naam niet 

genoemd werd, verscheen en hij maakte bekend dat er vandaag met honderd procent zekerheid was 
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vastgesteld dat er rond de ster Proxima Centauri, die zich op ongeveer vier lichtjaar van de Aarde 

bevindt en de dichtstbijzijnde ster in ons sterrenstelsel is, een planeet is ontdekt. Een planeet welke 

heel veel op onze Aarde lijkt en dus leven kan bevatten. De planeet is een klein stukje groter dan de 

Aarde en heeft ongeveer dezelfde samenstelling. De temperatuur maakt vloeibaar water mogelijk en 

de planeet zit ook in de zogeheten 'leefbare zone'. Dat er in werkelijkheid ook echt levende 

organismen op deze planeet aanwezig zijn, kon deze woordvoerder niet bevestigen, maar dat het 

mogelijk was, stond inmiddels wel vast. Een luid applaus en een groot aantal bewonderende kreten 

steeg op uit de collegebanken. Maar de woordvoerder was nog niet uitgepraat en vervolgde met de 

waarschuwing dat deze ontdekking nog niet openbaar gemaakt mocht worden. ‘Het was nog steeds 

‘classified information.’ Geheim dus,’ en hij vervolgde, dat astronomen overal ter wereld nog wel een 

paar jaar nodig zouden hebben om alle inmiddels gevonden data te verifiëren, maar dat er rondom 

Proxima Centauri en ook nog in de bewoonbare zone van Proxima dus een planeet om deze ster 

draaide dat was na vanmiddag wel degelijk met zekerheid te zeggen. Wederom applaus. Het beeld 

toonde nog even een zogenaamde artist-impressie van een desolate exo-planeet en ging daarna uit 

en tegelijkertijd verdween het scherm. John Glenn nam weer het woord. ‘We houden al jaren als 

Atlantis Ltd. rekening met het vinden van buitenaards leven, maar dat het op een planeet bij onze 

dichtstbijzijnde buren, eh, ik bedoel natuurlijk dichtst bijstaande buurster, mogelijk zou kunnen zijn 

of misschien zelfs is, dat is wel een hele grote verrassing voor ons allemaal, evenals voor alle 

wetenschappers die aan dit megaproject hebben meegewerkt. Als daar leven is, dan bestaat er 

verder in het heelal vast ook leven en is leven op rond sterren draaiende planeten geen uitzondering, 

maar zal blijken dat misschien juist géén leven op planeten, de uitzondering zal zijn.’  

‘Wij zullen op alles voorbereid moeten zijn, wij als Aarde en wij als wereldomspannende 

beveiligingsorganisatie. Want als buitenaards daar leven bestaat, wat we over een x aantal maanden 

zullen weten, hoe zal dat buitenaardse leven er dan uitzien? Is het leven zoals wij het kennen, iets 

zoals wij zelf, of is het leven op microbe-niveau? En als we er mee in contact kunnen komen, hoever 

geëvolueerd zal dat leven dan zijn? Hebben zij ons misschien al lang ontdekt? Zijn zij zover 

geëvolueerd dat ze naar ons toe kunnen komen. Of wachten ze tot wij naar hen toe komen?’ Na deze 

opmerking ging er een zucht van verrassing door de zaal. ‘Daar zullen we op voorbereid moeten zijn,’ 

vervolgde John Glenn. ‘We zullen zowel voorbereid moeten zijn op vriendschappelijk buitenaards 

leven, als ook op vijandelijk buitenaards leven. Op buitenaards leven wat hiernaartoe kan komen, of 

op buitenaards leven waar we alleen de ontdekking van kunnen vieren. Zo spoedig mogelijk zullen al 

onze afdelingen, overal ter wereld berichten ontvangen over hoe nu te handelen, over wat nu te 

doen en wat voor te bereiden.’ John Glenn pauzeerde even en nam een grote slok uit het voor hem 

klaarstaande glas water. ‘Atlantis Ltd. zal van een op de Aarde gerichte organisatie moeten evolueren 
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naar een organisatie, die ook naar buiten de Aarde gericht zal zijn. Laten we ervan uitgaan, dat we in 

de toekomst te maken zullen krijgen met vriendschappelijk buitenaards leven, maar laten we vooral 

voorbereid zijn op vijandelijk en agressief buitenaards leven. Ik wou dat ik het nog mee kon maken, 

dat ik op gepaste wijze de eerste ambassadeur van een buitenaardse beschaving zou kunnen 

ontmoeten, maar ik denk dat het mij niet meer gegeven zal zijn. Ik wens u allen daar dan ook veel 

succes mee.’ Terwijl Glenn dit laatste zei, maakten zijn ogen contact met een knappe blonde vrouw.  

Na deze laatste woorden verliet John Glenn het spreekgestoelte en de toehoorders lieten hun 

verbazing blijken door allerlei uitroepen en beginnende gesprekken over wat ze net gehoord hadden. 

Het leek wel een echte collegezaal na een inspirerend onderhoud met een professor. Na verloop van 

tijd stonden steeds meer aanwezigen op uit hun stoelen en gingen op weg naar een naburige zaal, 

wat als een restaurant in gebruik was en waar voor alle aanwezigen een gezonde maaltijd klaar 

stond. ‘Ik zal de politiek in ons land onder strikte geheimhouding hierover inlichten,’ zei Prinses 

Marjorie op een ongedwongen toon tegen Christina die naast haar liep. ‘Ik spreek Mark morgen toch. 

Kan ik hem gelijk inlichten.’ Christina moest eens lachen, ze wist waarom Marjorie de Nederlandse 

Premier morgen ontmoette, maar dat was een staatsgeheim, een kleintje. ‘Ik zal Mark ook gelijk 

vragen wat ik aan moet trekken, als we die eerste buitenaardsen in Nederland gaan ontmoeten,’ 

merkte Marjorie al lachend op, ‘je kunt er niet vroeg genoeg op voorbereid zijn.’ 

De knappe blonde vrouw, die bij de binnenkomst van Marjorie en Christina langs de kant bij het 

bureau had gestaan, stond nu binnen gehoorsafstand van de twee Nederlandse dames en haalde 

haar wenkbrauwen op bij die opmerking van Marjorie, maar Marjorie en Christina zagen het niet. Als 

ze beter opgelet hadden, hadden ze kunnen zien dat er op het jasje van de vrouw een vreemd label 

zat, een label waarop stond: New Atlantis! Christina, als ‘White-One’ van Organisatie G.O.O.D., nam 

de gelegenheid te baat om, nu ze toch hier was, gelijk maar even wat fysieke dossiers op te halen en 

kwam in de daarvoor bestemde ruimte een oude bekende tegen, weliswaar was ‘oude’ in deze 

situatie overdrachtelijk bedoeld, want het was de ravissante verschijning van de achttienjarige Isa-

Naomi Winston Soames, een nakomelinge van Winston Churchill, die ze had zien opgroeien toen ze 

enkele jaren geleden bij Isa’s ouders in huis woonde, tijdens haar opleiding in Londen. Isa was pas 

achttien, maar zag eruit als iemand van zeker eenentwintig. De begroeting tussen Isa en Christina 

was allerhartelijkst. ‘Ik hoopte al dat ik je vandaag nog even zou tegenkomen.’ zei Isa tegen Christina. 

‘Leuk rokje heb je trouwens aan Isa,’ zei Christina, doelend op het korte minirokje wat donkerblonde 

Isa-Naomi’s lange benen nog langer deden lijken. Maar Isa reageerde niet op Christina’s opmerking. 

‘Ik moet je een geheimpje vertellen Christina, een geheimpje wat nog niemand weet, wat nog 

niemand mag weten, ‘Ik ga binnenkort ook voor Atlantis Ltd. werken. Hoe vind je dat?’ Christina 

antwoordde quasi verbaasd, ‘fantastisch, ik had eigenlijk niet anders verwacht van zo’n intelligente 
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telg uit het geslacht van de oude Winston,’ en Christina omhelsde Isa, ‘maar vast pas na je 

eenentwintigste verjaardag, je ouders kennende.’ 

‘Nee, na mijn negentiende verjaardag! Goed he!’ 

'Ik mis trouwens je neef Richard hier. Die is toch ook in dienst bij Atlantis?' 

'Ja, ‘antwoordde Isa,’ maar die moest zijn studie Chinees deze week nog afronden.' 

'Chinees?' 

'Ja, hij heeft de laatste jaren Chinees gestudeerd, op aanraden van mijn en zijn vader. Dat vonden ze 

makkelijk, want dan kon Richard een specialist in Chinese zaken worden. Dat onderdeel bestond nog 

niet in ‘hun’ organisatie,' verklaarde Isa-Naomi ondeugend. ‘Heb je gezien dat Boris Jefimovitsj 

Nemtsov zich in de staf van Michael Adenauer ‘The Ninth,’ bevindt? Dat heb ik geregeld, in 

samenwerking met mijn vader. Ik heb straks voor mijn studie een interview met hem, lang is tie he? 

Volgens mij wel 1.95 m.! Ik hoop wel dat zijn Engels een beetje verstaanbaar is, mijn Russisch gaat 

niet verder dan njet en da!’ Voor Christina iets kon antwoorden, ratelde Isa door: ‘Vond jij het 

trouwens ook zo’n warrige speech van Glenn? Echt een speech van een oude man, die nog even een 

hoogtepuntje wilde bereiken,’ zei ze lachend. ‘Hier kon je op wachten na die ontdekking vorig jaar 

van die planeet in de bewoonbare zone bij het Kepler-186 systeem en alle ontdekkingen die daarna 

volgden door die Space-Telescoop met diezelfde naam! Ik geloof er trouwens niets van dat we 

binnenkort contact met ‘aliens’ zullen maken. Volgens mij zijn ze al eeuwenlang hier op Aarde 

geïnfiltreerd…!’ 

‘Kijk daar bij die grote beeldenpartij van de ‘Second Founding Fathers,’ daar staat Boris Nemtsov met 

Ylina te praten,’ wees Isa naar twee mensen een stukje verder in de open ruimte bij het restaurant. 

‘Wie is, Ylina zei je?’ Merkte Christina verbaasd op. ‘Die heb ik nog nooit ontmoet.’ 

‘Oh,’ antwoordde Isa-Naomi. Dat is een goede vriendin van me. Ze werkt bij de gelieerde organisatie 

New-Atlantis,’ en daarna liet ze Christina alleen, even denkend dat ze zich misschien versproken had 

en liep richting de Rus waar ze een afspraak mee had. Ze werd ingehaald door Josèph-Robert 

Kennedy, die ook nog even een praatje met haar maakte. Even later kwamen Prinses Marjorie en een 

mooie, donkere schoonheid met ravenzwarte haren, Christina opzoeken. ‘Spoedvergadering. Kan laat 

worden. Dus wacht maar niet op mij. Ik zie je morgenochtend wel in ons hotel. Dit is trouwens Yslaira 

Burns, je mag met haar meerijden naar ons hotel.’ Waar de spoedvergadering over ging had Christina 

wel willen weten, maar helaas had ze daar nog niet de benodigde beveiligings-accreditatie voor…… 

- - . - -  
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Hoofdstuk 00.03 

In de Atoombomvrije Bunker onder de Dam 

Zondag 15 februari 2015 

Dossier-002: Ams/15022015/YT1.1-001  

 

20627 A.C. Amsterdam. Nederland. 

 

15:00 uur tot 18:00 uur 

Christina Thomassen was door een geblindeerde dienstauto van het Ministerie van Defensie 

opgehaald bij haar woning in Amsterdam, waar ze met haar vriend woonde en naar de 

achteringang van het Paleis op de Dam in Amsterdam gebracht. Ze werd daar opgewacht door de 
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Chef Operaties van het Ministerie en naar de ingang van de inmiddels geheel gerenoveerde 

moderne en geheime Atoombomvrije bunker onder het Paleis gebracht. Daar werd ze begroet 

door Prinses Marjorie van Oranje-Nassau en Yslaira Burns, die Christina inmiddels van haar laatste 

bezoek aan Londen ook kende. Zij waren in gezelschap van een viertal zwaarbewapende 

beveiligers met een op het eerste gezicht vrij zware kist tussen hen in en stonden duidelijk op 

Christina te wachten. 

Prinses Marjorie begroette de blonde Christina allerhartelijkst, maar maakte gelijk duidelijk dat ze 

hier was in haar functie van ‘The Fifth’ van de World Secret Service Board Atlantis Ltd. ‘Allereerst 

sorry Christina,’ begon Prinses Marjorie, ‘ik had je graag afgelopen donderdag in Londen tijdens het 

ontbijt en daarna nog gesproken, maar de spoedvergadering bleek ietsje langer te duren dan ik 

begrepen had. Alle boardleden zijn in ‘de Vault’ blijven slapen en de volgende ochtend hebben we de 

vergadering afgerond en toen we helemaal klaar waren, ben ik ook niet meer terug geweest naar ons 

hotel, maar heb mijn spullen laten ophalen en ben gelijk naar Nederland gevlogen.’ 

‘Maakt niet uit Marjorie.’ Op verzoek van Marjorie tutoyeerden ze elkaar. ‘Ik ben nog een daagje in 

Londen gebleven en ben vrijdag pas teruggekomen en thuis aangekomen, lag daar jouw uitnodiging 

voor vanmiddag. Ik ben heel benieuwd wat je voor me in petto hebt……?’  

‘Wel, het is meer iets dat je moet weten, dan iets wat je krijgt,’ zei Marjorie een beetje geheimzinnig. 

‘Als jullie je hoofdkwartier in Driebruggen binnenkort gaan bemannen, dan wordt dit daar 

opgeborgen, want onder jullie nieuwe hoofdkwartier wordt ook een Atoombomvrije bunker 

gemaakt, maar totdat die klaar is, zullen we het hier opbergen en jij moet weten dat dit hier is.’ 

‘Maar wat is het dan?’ Probeerde Christina. ‘Dat hoor je zo, als we op de plaats van bestemming zijn 

aangekomen.’ Marjorie ging Christina en de beveiligers, die tegelijk de kist oppakten, voor naar de 

ingang van een extra beveiligde lift, die door de Chef Operaties van het Ministerie van Defensie 

geopend werd. ‘Er is ook een trap, voor het geval de lift uitvalt, maar nu zullen we het ons maar even 

gemakkelijk maken.’ Marjorie wachtte tot iedereen in de lift was. Yslaira Burns bleef boven en drukte 

op de knop voor de onderste verdieping. De Chef Operaties bleef ook boven wachten tot ze weer 

terugkwamen. De lift zoefde naar beneden. Christina kon niet schatten hoe diep de lift hen bracht, 

maar dat het diep was, kon ze wel raden. ‘Deze Atoombomvrije bunker lag heel diep.’ Christina was 

er nog nooit geweest. De tijdelijke verblijven van Organisatie G.O.O.D. lagen veel hoger, maar wel 

ook onder de Dam en het Paleis.  

Dat was nog een plaats die Prins Bernhard van Oranje-Nassau ooit had aanbevolen. Maar na de 

gebeurtenissen van 2004 was besloten om een nieuw hoofdkantoor te gaan bouwen op een geheime 

locatie in Midden-Nederland en dat was de locatie bij Driebruggen geworden die over een paar 
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maandjes af zou zijn en door Organisatie G.O.O.D. zo spoedig mogelijk als hoofdkwartier ingericht 

zou worden. Na een behoorlijk lange afdaling met de lift waren ze op de goede verdieping 

aangekomen. Lager kon niet. De beveiligers gingen als eerste naar binnen en schoven de kist een 

openstaande kluis in, maar lieten de kluisdeur openstaan. Ze verlieten hierna deze ruimte en 

Christina hoorde de liftdeur achter hen open en dicht gaan. 

Prinses Marjorie wees naar een stoel waar ze wilde dat Christina ging zitten. Zelf nam ze de andere 

stoel. Zo zaten ze allebei met hun gezicht richting de openstaande kluis, waar de kist door de 

beveiligers in geschoven was. Deze ruimte zag er niet uit als een bunker, het was eigenlijk een geheel 

ingerichte leefomgeving voor een paar mensen om een Atoomaanval te kunnen doorstaan. ‘Als 

member van de Board van W.S.S. Atlantis Ltd. ben ik door ‘The First’ opgedragen om jou het 

volgende te vertellen en over te dragen. Op dit moment gebeurt hetzelfde in alle dependances van 

Atlantis Ltd. wereldwijd. In deze ‘suitcase’ hier voor ons in de kluis, zitten alle benodigde gegevens en 

data, die nodig zijn, mochten er ooit vijandige Aliens onze aarde bedreigen. Vanuit Londen zul je dan 

op een versleutelde manier de codes en sleutels van deze kluis en de suitcase krijgen.’ Marjorie keek 

vragend naar Christina, maar die had blijkbaar geen vragen, want ze bleef stil. 

Daarom vervolgde Marjorie: ‘Jij als White-One, hebt net als alle andere White-Ones in onze 

Organisatie, niet de benodigde beveiligings-accreditatie om de inhoud van de suitcase nu al te mogen 

weten.’ 

Wederom nam Marjorie een korte pauze. ‘In deze suitcase zitten documenten over alles wat Atlantis 

Ltd. tot op de dag van vandaag heeft vergaard over buitenaards leven. Alles wat jij en jouw 

organisatie moet weten in geval van calamiteiten in verband met Aliens. Gegevens die de 

allerhoogste beveiligings-accreditatie hebben, want het risico dat er een wereldwijde paniek 

uitbreekt wanneer deze data bekend wordt, willen wij als Board-Members van Atlantis Ltd. niet 

nemen.’ Christina’s mond viel open van verbazing……. ‘Ja, Christina, je hebt het geraden. De Aliens 

zijn al onder ons, maar hun houding is tot nu toe gelukkig vriendschappelijk, maar dat kan op ieder 

moment omdraaien en daar moeten we op voorbereid zijn.’  

‘Trouwens, dit laatste heb je niet van mij gehoord en mag je ook niet delen met je medewerkers!’ 

‘Dat snap ik,’ antwoordde Christina nadenkend, terwijl haar I-Watch afging, tegelijkertijd met die van 

Princes Marjorie, die, terwijl ze naar de melding op haar I-Watch keek ook nog zei dat Lieutenant 

Yslaira Burns de ‘overall contactpersoon’ voor Nederland en omstreken was, in tijd van nood.’  

‘Groot Alarm,‘ reageerde Christina bijna gelijktijdig op de melding op haar I-Watch. ‘Een 

hackersbende pleegt op dit moment digitale bankovervallen in meer dan dertig landen. De 
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overvallers hebben inmiddels al 265 miljoen euro buitgemaakt, maar Londen waarschuwt ons dat dit 

misschien alleen maar een afleidingsmanoeuvre is om bij Atlantis Ltd. binnen te komen.'  

Prinses Marjorie en Christina stonden direct op, liepen de ruimte uit, die zich direct achter hen sloot. 

Bij de anderen aangekomen die in de hal bij de lift op hen stonden te wachten, handelde Marjorie 

gelijk. Ze gaf orders naar alle kanten, schermde de computerbeveiligde ruimte waar ze zich in 

bevonden geheel voor de buitenwereld af en binnen een paar seconden stond het gezelschap voor 

een tweede lift, een mechanische reddingslift die alleen personen naar boven kon vervoeren. 

Hiermee gingen ze naar boven om zo eventuele digitale aanvallers geen aanwijzingen te geven over 

wat er hier gebeurde. De mechanische lift zoefde heel rustig naar boven en even later stapten ze in 

de kelder van het stadhuis uit, nadat er een kast voor de liftdeuren was weggeschoven. Christina kon 

niet nalaten om te zeggen dat ze nu een beetje begreep hoe Anne Frank zich ooit achter die 

boekenkast gevoeld moet hebben.   

‘Weet je dat ik daar nog nooit geweest ben,’ zei Christina tegen Prinses Marjorie. 

‘Dan weet ik het goed gemaakt,’ antwoordde de Prinses, dan gaan we nu naar het Achterhuis voor 

een rondleiding en dan nodig ik jou en Yslaira uit voor een etentje daarna. Op mijn kosten!’ En alsof 

er niets bijzonders gebeurd was, liepen Christina en Prinses Marjorie even later de trappen van het 

Stadhuis van Amsterdam af, terwijl de anderen die bij deze operatie onder het stadhuis betrokken 

waren geweest, het gebouw via andere uitgangen verlieten. 

Even later kon iedere Amsterdammer die daar oog voor had, twee dames, waarvan er één, een heel 

bekende was, over de Prinsengracht richting het Achterhuis zien wandelen, op korte afstand gevolgd 

door een aantal anonieme beveiligers…. 

Lieutenant Yslaira Burns zou hen over een uurtje bij het Achterhuis ophalen en tijdens het etentje 

konden Christina en Yslaira dan gelijk verder kennis met elkaar maken om daarna met zijn drieën 

naar een verplichte, geheime vergadering te gaan.  

Prinses Marjorie had al even vluchtig de achtergrond van Yslaira aan Christina verteld: ‘Yslaira was 

een wees, afkomstig uit West-Afrika, geadopteerd en opgegroeid bij de met Atlantis gelieerde familie 

Adams in Londen en toen ze achttien was, was Yslaira bij Atlantis Ltd. in dienst gekomen en 

inmiddels was ze opgeklommen tot Lieutenant. Dit is wat ik vind dat je weten moet over haar 

achtergrond, de rest zal ze zelf wel een keer vertellen…….’ Was Prinses Marjories opmerking 

geweest. 

- - . - -   
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Hoofdstuk 00.04 

Tussenstop in de Woestijn 

Dinsdag 3 maart 2015 

Dossier-003: Doh/03032015/YT1.1-001  

 

20627 A.C. Doha. Qatar. 

 

20:00 uur tot 23:00 uur 

Kun’dga Lot’sawa was eind van de middag geland op het Hamad International Airport van de stad 

Doha in Qatar. Via de hogesnelheidslijn was hij naar zijn hotel in de stad doorgereisd. Hier had hij 

een afspraak met Josèph-Robert Kennedy. Doha is de hoofdstad van Qatar. De stad heeft ongeveer 

800.000 inwoners en ligt aan de Perzische Golf. Meer dan 60% van de totale populatie van Qatar 
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woont in deze stad, die tevens het economische hart van het land is. Doha is gebouwd rond de 

Baai van Doha. 

‘Je bent niet in de voetsporen van je vader gekropen, vertaler?’ Was de begroeting van Josèph-

Robert Kennedy toen hij Kun’dga in de lobby van het hotel ontmoette. Kun’dga moest lachen, ‘zijn 

naam Lot’sawa, betekende ‘vertaler’ in het Tibetaans. Kennedy had zich blijkbaar goed voorbereid op 

hun gesprek.’ Verder pratend over koetjes en kalfjes, liepen ze naar de bar waar ze achter de voor 

hen klaarstaande glazen gingen zitten. De vrouwelijke barman zette ook nog wat versnaperingen 

voor hen neer, maar beide hadden net gegeten. 

Kennedy had hier met I.T.-specialist Kun’dga uit Tibet afgesproken, omdat zijn leven een ongekende 

wending ging nemen. Kun’dga moest even goed bijgepraat worden en omdat Kennedy hem kende uit 

Londen, was hem de eer daarvoor ten deel gevallen. 

Kun’dga Lot’sawa was op jonge leeftijd al opgevallen bij de leermeesters die hem opgevoed hadden, 

hij had op tienjarige leeftijd een beurs in Londen gewonnen en was op die leeftijd een opleiding tot 

I.T.-Specialist begonnen. In Londen was hij uitgegroeid tot een supertalent met een heel rooskleurige 

toekomst, maar toen was de Dalai Lama met dat uitzonderlijke bericht gekomen. Een bericht dat 

aangaf dat Kun’dga een uitverkorene was met een hele andere toekomst. 

Kun’dga, nog maar zeventien, had er de afgelopen weken goed over nagedacht en was tot het besluit 

gekomen, dat als je volk je nodig had en in zijn geval misschien zelfs wel, als de wereld waar je op 

leefde, je nodig had, dan moest je jezelf wegcijferen. Hij was een uitverkorene en hij zou het pad van 

een uitverkorene gaan. Helemaal tot het bittere einde als het nodig was. 

Aan de bar wisselden ze verhalen uit over hun reis naar Doha. Kennedy kwam rechtstreeks uit 

Australië waar hij een overleg had gehad met Arthur Fadden Menzies en Kun’dga was vanmiddag 

vanuit Londen hier aangekomen. Beide zouden ze morgen hun reis vervolgen. Kun’dga via 

Kathmandu naar Lhasa. Hij zou met een vliegtuig van Tibet Airlines het laatste traject reizen en 

landen op luchthaven Lhasa Gonggar en dan nog een laatste keer naar zijn geboortedorp gaan. 

Josèph-Robert Kennedy zou terugreizen naar Londen. Toen hun drankjes op waren, gingen ze naar 

een inmiddels voor hen in gereedheid gebracht vergaderzaaltje, waar ze verder zouden praten en 

waar ze de beschikking hadden over allerlei geavanceerde systemen en verbindingsmogelijkheden. 

In het zaaltje aangekomen, deed Josèph-Robert Kennedy de deur achter hen op slot, maar liet de 

sleutel aan de binnenkant van de deur in het slot zitten. Samen controleerden ze de veiligheid in het 

zaaltje. Er waren geen afluister- of opname apparaten te vinden, dus alles leek er goed uit te zien. 

Josèph-Robert Kennedy vertelde Kun’dga eerst over gesprekken die hij met de Dalai Lama en de 
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Pänchen Lama had gehad. Beide had hij de vorige dag in Australië ontmoet samen met Arthur 

Fadden Menzies, ‘the Fourth’ van Atlantis Ltd. Met hen hadden ze over de komende rol van Kun’dga 

op Aarde en in de World Secret Service Board gesproken. Over zijn rol als ‘uitverkorene!’  

Wat dat ‘uitverkorene’ precies inhield, hield Kennedy in het midden, dat zou Kun’dga binnenkort zelf 

ondervinden, maar dat zijn taak speciaal was en van wereldbelang, liet hij wel doorschemeren. 

Atlantis Ltd., waar Josèph-Robert Kennedy de rol van ‘Deputy of The First’ bekleedde, was heel blij 

met deze contacten met de ‘uitverkorene.’ Zij zouden met hun geavanceerde Atlantis-Technologie 

hem van dienst kunnen zijn en zijn rol zou in de nabije toekomst wel eens cruciaal voor Atlantis Ltd. 

en voor de Aarde kunnen worden. Kennedy refereerde hierbij aan de geheime onthullingen onlangs 

in Londen, waar Kun’dga op uitnodiging van de Dalai Lama ook bij aanwezig was geweest. 

Dat Kun’dga afgestudeerd I.T.-specialist was, zou hem ook bij zijn taak als ‘uitverkorene’ goed uit 

komen. Het zou zijn taak, die al eeuwenoud was, moderner kunnen maken. 

Even voor elf uur die avond waren alle gegevens uitgewisseld en activeerde Kennedy een virus op de 

computerinstallaties in deze ruimte, welke alle gegevens die niet voor anderen bestemd waren van 

de gebruikte apparatuur wiste en zichzelf daarna opat. Daarna begaven Kennedy en Kun’dga zich 

weer naar de bar. 

 

23:00 uur tot 23:45 uur 

Josèph-Robert en Kun’dga zaten achter een heerlijk glas sangria wat voor hen had klaargestaan. Ze 

deden of ze gewoon over simpele, gewone zaken aan het converseren waren, maar hielden de 

andere aanwezigen in deze ruimte wel scherp in de gaten. Achter hen verdween een door de 

barman opgeroepen schoonmaakploeg, die via een omweg naar het vergaderzaaltje waar Kennedy 

en Kun’dga hadden gezeten, liepen.  

Kennedy had gezien dat ze van de barman een seintje hadden gekregen en moest er in zichzelf een 

beetje om glimlachen. Hij wist wat er nu ging gebeuren... 

De schoonmaakploeg ging het zaaltje binnen, maar ging niet schoonmaken. Ze hadden de deur 

achter zich gesloten en de computers aangezet. Daarna ging er een USB-stick in één van de 

computers en via een schermpje gaven ze een programma de opdracht om alles wat er in de 

afgelopen uren op deze computers gedaan was, naar de USB-stick te kopiëren. Het programma 

raakte echter gelijk al in de war en er verscheen een breed lachende gele smiley op het scherm. De 

zogenaamde schoonmakers keken verbijsterd naar het scherm en probeerden van alles om het 
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programma opnieuw zijn werk te laten doen, maar het enige resultaat was een nog grotere smile van 

de smiley….!  

Intussen besloten Kun’dga en Josèph-Robert Kennedy een einde aan hun bar-sessie te maken en van 

hun welverdiende nachtrust te gaan genieten. Morgen kwam er weer een hele reis voor beiden. 

Ontbijten konden ze nog wel samendoen, maar dan zouden hun wegen uit elkaar gaan. Terwijl ze van 

hun barkrukken opstonden, kwam die zogenaamde schoonmaakploeg al mopperend uit het 

vergaderzaaltje naar buiten. Ze hadden de computers uit het zaaltje losgekoppeld en in één van hun 

grote vuilniszakken gestopt, maar Kun’dga en Kennedy wisten dat alles wat er op die computers te 

zien was geweest, deze avond al onherstelbaar gewist was……. Lachend vervolgden ze hun weg naar 

hun kamers. 

 

23:45 uur tot 23:50 uur 

Josèph-Robert Kennedy was moe, wilde wel gelijk gaan slapen, maar moest van zichzelf toch nog 

even iets nakijken. De moord op Boris Jefimovitsj Nemtsov. Hoe was dat nu precies gegaan. Hij 

deed zijn laptop open en zocht naar data over Boris Jefimovitsj Nemtsov. 

‘Op 27 februari 2015 werd Nemtsov doodgeschoten op de Bolsjoj Moskvoretski-brug, circa 200 

meter van het Kremlin en het Rode Plein. Zijn moeder had enkele weken voordien laten weten dat ze 

bang was dat Poetin Nemtsov zou laten vermoorden. Op 1 maart 2015 stond er een anti-crisisprotest 

onder leiding van Nemtsov gepland. De Oekraïense premier Petro Porosjenko stelde dat Nemtsov 

was vermoord omdat hij gevoelige informatie over de Russische betrokkenheid bij de Oekraïnecrisis 

naar buiten wilde brengen. Enige uren voor zijn dood gaf hij nog een interview waarin hij Poetin een 

pathologische leugenaar noemde. Nemtsov werd vandaag begraven op de Trojekoerovskoje-

begraafplaats aan de westrand van Moskou.’ Josèph-Robert Kennedy was graag bij de begrafenis 

aanwezig geweest, maar helaas, deze opdracht hier in Doha was belangrijker geweest en nu moest 

hij morgen terug naar Londen. 

Net toen Josèph zijn laptop dicht wilde klappen, kwam er een nieuwe melding binnen, een melding 

die hem deed fronsen: ‘Londen afgezegd! Vlieg direct naar Moskou om familie van Boris Nemtsov op 

te halen en naar Londen te brengen. Daarna moet je naar Indonesië naar het Komodo-Eiland. Wij 

zorgen ervoor dat je reis naar Moskou en Londen nergens in de boeken terechtkomt. Daar ben je dan 

nooit geweest…….! Tickets liggen voor je klaar op het vliegveld.’ 

- - . - -  
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Hoofdstuk 00.05 

Ontwaakt gij die Slaapt 

Dinsdag 10 maart 2015 

Dossier-004: Ang/10032015/YT1.1-001  

 

20627 A.C. Angkor Wat, Cambodja. 

 

11:00 uur tot 14:00 uur 

Een gebogen figuur in een drijfnatte, donkere, bijna zwarte monnikspij, spoedde zich door het 

natte oerwoud. Het regende pijpenstelen. In grote stralen droop het water van de bladeren en de 

takken naar beneden. In grote stromen, stroomde het water vermengd met losse bladeren en 
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allerlei takjes naar het laagste punt van het woud. Omzichtig keek de man in de donkere pij na 

bijna iedere stap achterom. Het lijkt er heel veel op, dat hij dacht gevolgd te worden. Maar in het 

natte oerwoud in de buurt van het tempelcomplex Angkor Wat in Cambodja, waren verder alleen 

maar dieren te vinden en als deze dieren deze man in het zwart zien, of anderszins opmerken, dan 

maken ze snel een ommetje. Ze mijden hem alsof ze voelen dat hij één of andere vreselijke ziekte 

onder de leden heeft... 

Maar deze man in het zwart is niet ziek. Hij is anders. Anders dan al het andere leven hier in dit woud 

en op deze planeet en dat voelen de dieren blijkbaar. Plots blijft hij stilstaan. Kijkt nogmaals heel 

omzichtig om zich heen, zakt dan door zijn knieën en reikt met zijn hand tussen de wortels van de 

grote brede boom voor hem. Hij maakt met zijn arm een draaiende en drukkende beweging en er 

verschijnt een opening ter grootte van een deur in de boomstam voor hem. Vliegensvlug stapt hij 

naar binnen en de opening sluit zich weer achter hem. 

Als zijn ogen aan het donker gewend zijn, ziet hij dat de ruimte waarin hij zich nu bevindt flauw wordt 

verlicht door een lichtgroen schijnsel en even later wordt er verderop een metaalkleurige deur 

zichtbaar. Weer draait en drukt de man ergens op en de deur gaat open. In de nieuw verschenen 

opening is een trap naar beneden zichtbaar.  

Rillend doet de man zijn drijfnatte pij uit en slechts gekleed in een zwarte lendendoek, kijkt hij 

nogmaals naar alle kanten of hij niets verdachtst kan opmerken en dan daalt de man in de 

lendendoek de trap af. Ook deze deur sluit zich automatisch achter hem en als je buiten in het 

druipende oerwoud de oerwoudreus waar deze man in was verdwenen, zou kunnen bekijken, dan 

kon je zien dat de boom weer dezelfde woudreus was als voorheen. Niets verraadde meer de deur in 

de stam van deze boom…..  

Maar als je nu nog zorgvuldiger naar deze boomstam zou kijken, dan zou je zien dat hij helemaal 

vergroeid is met een gedeelte van een soort muur. Een muur van een oude ruïne…………..! De man in 

de zwarte lendendoek pakte een in pek gedoopte stok, die in een beugel aan de muur hing. Stak deze 

met een vreemd soort aansteker aan. De helder flakkerende vlammen verlichten een lange, 

uitgesleten en dus blijkbaar vaak gebruikte trap die nog verder naar beneden voerde.  

Na een afdaling van enkele minuten, kwam de man ook nu weer bij een dichte deur en door 

wederom ergens in de muur op te drukken en een draaiende beweging te maken, kon hij ook deze 

zware deur openen. Hij was hier blijkbaar vaker geweest, al kon hij zich daar helemaal niets van 

herinneren, maar hij wist wel de schakelaars in de muur blindelings te vinden! Hij stapte in een groot 

blauwachtig verlicht vertrek, waar elf precies dezelfde deuren op uitkwamen. In een grote pot met 

koud water doofde hij de fakkel en liet hem daarin staan. In het midden van deze ruimte stond een 
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soort pilaar van ongeveer een meter hoog, waar boven op een plateautje was gemaakt. Door met 

zijn hand het pilaartje aan te raken, verscheen er een groenachtig oplichtend beeldschermpje met 

wat knoppen eronder. De man typte iets in, hoogstwaarschijnlijk zijn eigen naam: ‘Uurie’en 

Duuqua’atran.’  

Na dit gedaan te hebben, hoorde je dat de deur waardoor deze man dit vertrek binnen gekomen 

was, hermetisch achter hem sloot en werd het groenachtige licht vervangen door gewoon helder 

licht. Duidelijk waren nu ook de elf gelijke deuren in deze ruimte te zien. Doelbewust liep de man 

naar één van deze deuren en met dezelfde raadselachtige beweging maakte hij ook deze open en 

ging wederom een gang in. Een gang die hem zachtjes glooiend nog verder naar beneden voerde. 

Deze gang bracht hem in een vertrek waar ook elf deuren op uitkwamen, weer opende hij zonder 

aarzelen een deur en verdween erachter.  

Na zonder aarzelen een lange rechte gang te zijn uitgelopen, kwam hij in een helder verlicht, rond 

vertrek, waar allerlei vreemde, zo op het eerste gezicht niet-aardse technieken stonden opgesteld. 

'Sluit de deur goed achter je!' Klonk een metalige, maar duidelijk vrouwelijke stem. De man in de 

donkere lendendoek, die tot nu toe heel resoluut te werk was gegaan, schrok niet maar liep terug, 

deed de laatste deur nu goed achter zich dicht. Het was hem zeker niet opgevallen dat de deur open 

was gebleven nadat hij was binnen gekomen. 'Ga zitten en luister naar de boodschap van Ald’e-

Baran!' 

De man in de donkere lendendoek handelde heel gewoon. Deed alles alsof hij het al veel vaker had 

gedaan. Keek om zich heen en zag een soort doorzichtige kist langs de wand staan met een 

vrouwenfiguur erin, waar een bordje op stond met een naam in onbekende tekens, maar de man in 

de donkere lendendoek kon het lezen: Ay’nisha, maar hier schonk hij verder geen aandacht aan. Hij 

zocht een zetel en ging zitten.  

Hij zat in een zachte stoel met een hoge rugleuning en keek rustig in de rondte. Steeds als hij hier 

weer kwam, voelde hij dat hij hier al veel vaker was geweest, maar herinnerde zich er niets van. Hij 

keek dus iedere keer weer zijn ogen uit. Hij begreep niets van al die apparaten. Het enige wat hij 

begreep, maar niet bevatten kon, was dat zijn opdrachtgevers niet van de Aarde hier waren, maar 

van een verre planeet, van een planeet bij een ster ver weg in het heelal, die ze de bijna Aardse 

benaming Ald’e-Baran hadden gegeven. Wat ze hier kwamen doen en hoe ze hier gekomen waren, 

begreep hij niet, maar ze waren goede bazen voor hem, want het ontbrak hem aan niets en daar ging 

het hem om. Hij had hier in dit gangencomplex onder het oerwoud nog nooit iemand in levenden 

lijve ontmoet, altijd hoorde hij deze zelfde stem die hem zijn opdrachten doorgaf. 'Uurie’en 

Duuqua’atran, wat je hier zult zien en hoe je hier gekomen bent, zul je straks na je vertrek weer 
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helemaal vergeten zijn, want dit is de laatste keer dat je hier zult zijn. Je bent altijd onze trouwe 

dienaar geweest, daarom zullen we je blijven steunen, zolang je doet wat we van je vragen. En weet 

ook dat we je altijd kunnen en zullen helpen als je in de problemen raakt. Wij zullen verder contact 

met je zoeken, neem nooit contact met ons op!’  

Het was Uurie’en niet opgevallen dat de metaalachtige stem veranderd was in een stem van een 

vrouw van vlees en bloed. En tijdens die laatste zin was er een prachtige vrouw met lang golvend 

blond haar achter Uurie’en het vertrek binnen gelopen. Ze was gekleed in een onduidelijk iets, wat 

het meest op een oude blauwe Romeinse toga leek. ‘Ik ben Umie’alka Ald’e-Baran,’ zei ze met een 

melodieuze stem, ‘en mijn superieuren willen dat ik met jouw hulp Plan Yarn van de Altantiërs van 

Wega een halt toe ga roepen.’ 

Het duizelde Uurie’en! ‘Wat is Plan Yarn?’ 

‘Volg je innerlijke stem en ga hem achterna.’ Schoot er ineens door zijn gedachten zonder dat er een 

stem te horen was. ‘Wat was dit en wat betekende dit allemaal?’ 

‘Plan Yarn? Daar had hij nog nooit van gehoord!’ Hij kreeg echter geen kans om die vraag te stellen, 

maar dat hoefde ook niet. Via iets van telepathie wist hij ineens wat het betekende, wat het inhield. 

Plan Yarn was de genetische ontwikkeling van een interstellaire Messias!’ Maar weten en begrijpen 

waren twee verschillende begrippen…   

De vrouw had haar blauwe toga afgegooid. ‘Samen gaan we Plan Yarn tegenhouden!’ Hoorde hij haar 

in zijn hoofd zeggen. ‘Maar eerst je beloning voor al die jaren trouwe dienst,’ vervolgde ze met een 

geheimzinnige glimlach. Ze kwam langzaam maar sierlijk op hem afgelopen. Uurie’en’s adem stokte 

in zijn keel. Hij kon zijn ogen niet geloven, zoveel moois en sensueels had hij nog nooit gezien. Zijn 

lichaam reageerde bijna onmiddellijk. Hij was de vrij kleine, inheemse vrouwtjes gewend, die waren 

lelijk vergeleken bij deze prachtige blonde vrouw…… ‘Doe je lendendoek af en beweeg je niet!’ Naakt 

liep ze op hem af, pakte met beide handen stevig zijn schouders beet, drukte hem achterover in de 

zachte kussens van de rugleuning van zijn zetel, waardoor zijn bekken iets omhoog leek te komen en 

liet haar lichaam over zijn rechtopstaande geslachtsdeel glijden…………. Uurie’en wist nu hoe het was 

om verkracht te worden……………. 

 

         18.00 uur tot 20.00 uur 

‘Ik zoek je op. Probeer niet mij te zoeken!’ Met deze zin in zijn hoofd werd Uurie’en met een 

barstende koppijn en rillend van de kou wakker. Het was al donker, hij wist niet meer waar hij was. 
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Grote regendruppels vielen op zijn lichaam. Hij was naakt en lag op het zachte en vooral natte 

tapijt van bladeren, mos en gras tussen de grote woudreuzen van het oerwoud.  

Hij wist niet meer waar hij was en van de laatste uren kon hij zich ook niet veel meer herinneren. Hij 

was verkracht door een prachtige vrouw, maar hoe ze er precies uit zag en waar het gebeurd was en 

vooral, waarom? Dat kon hem niet meer te binnen schieten, daar liet zijn geheugen hem in de steek. 

‘Ik zoek je wel op. Probeer niet mij te zoeken!’ 

‘Waar was dat geweest? Waar had hij die prachtige vrouw ontmoet?’ Uurie’en wist het absoluut niet 

meer.’  

‘Hij was naakt!’ Nu pas realiseerde hij het zich. ‘Hij had geen kleren aan!’ Schichtig keek hij om zich 

heen, maar zag niets en niemand……………. Rillend probeerde hij op te staan.  

Hij had één opdracht gekregen, dat drong nu langzaam tot hem door. De rest van zijn leven zou in 

het teken van die opdracht staan, die realisatie kwam nu dwingend boven drijven. 

En die vrouw die hem verkracht had, daar had hij heilig ontzag voor, maar hoe zou hij haar 

herkennen, hij wist niet eens meer hoe ze er uit zag. 

‘Wat moest hij doen?’ Inmiddels was hij opgestaan en dwaalde hij rillend, nat en doelloos door het 

oerwoud, piekerend over wat er hem allemaal overkomen was. Verbaasd over dat gat in zijn 

geheugen. Hij kon zich vele dingen niet meer herinneren. Te veel dingen. ‘Wat was dit toch allemaal? 

Wat was er met hem gebeurd?’ 

 

21:00 uur tot 22:00 uur 

Inmiddels was hij een heel stuk door het oerwoud gedwaald. In de verte zag hij een lichtend 

schijnsel, als was er daar een groot vuur. Strompelend liep hij erop af. Zich realiserend dat hij nog 

steeds naakt was, trok hij een tak met enkele grote bladeren van een stuik en hield deze tak 

angstvallig voor zijn edele delen en zo strompelde hij verder. Zonder het gezien of opgemerkt te 

hebben, bevond hij zich inmiddels tussen de ruïnes van de tempelstad Angkor Wat. Hij was hier 

vaker geweest. Nu herkende hij de omgeving weer en strompelde verder. 

Hij wist nu dat hij gered was. De mensen bij het vuur zouden vast wel wat kleding voor hem hebben 

en ze zouden hem wel te eten geven. Maar wat moest hij hun vertellen? Hoe kon hij uitleggen 

waarom hij zo naakt door het oerwoud zwierf? 

Al peinzend en piekerend was hij bij het vuur aangekomen. 
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Enkele mensen zaten in elkaar gedoken zich te warmen en te drogen bij het vuur, wat aangelegd was 

onder een groot overhangend dak van één van de oude vervallen ruïnes. 

Toen één van de mensen hem zag aankomen, wenkte deze naar hem dat hij bij hen komen moest en 

pakte een warme zwarte mantel van een omgevallen boomstam en hield die hem voor. 

Terwijl twee glanzende priemende ogen hem uit het niets aankeken, herkende Uurie’en zijn eigen 

zwarte pij. Dankbaar sloeg hij het droge kledingstuk om zich heen en ging zich warmen bij het vuur. 

Peinzend keek hij om zich heen.  

‘China…..!’ 

‘Hij moest naar China!’ 

- - . - - 
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Hoofdstuk 00.06 

Ongekende Sporen van lang geleden 

Woensdag 18 maart 2015 

Dossier-005: Ton/18032015/YT1.1-001  

 

20627 A.C. Toniná, Yucatan. Mexico. 

 

15:00 uur tot 15:15 uur 

Dr. Hannah Brunnendorp, 29 jaar oud, donkerblond, brildragend en Top-Archeoloog van het 

Pergamonmuseum in Berlijn, had volgens haarzelf onlangs de grootste ontdekking van de laatste 
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decennia gedaan. Ze zat in haar kaki-werkpak met de mouwen opgestroopt voor haar tent. Hier 

diep in de jungle van Yucatan op het Midden-Amerikaanse schiereiland van Mexico, had ze een 

honderden jaren oud familiegraf van een vooraanstaande Maya met hoogstwaarschijnlijk zijn 

vrouw en drie kinderen, blootgelegd.  

Het graf was inmiddels, tijdens een vlekkeloos verlopen nachtelijke operatie, uitgevoerd door één 

aan het museum gelieerde geheime organisatie die banden met Atlantis Ltd. had, leeggehaald. Deze 

organisatie had hiervoor de nieuwste technieken samen met zogenaamde stealth-voertuigen, die 

niet door radar en satellieten getraceerd konden worden, gebruikt.  

Dr. Brunnendorp had bij deze nachtelijke ontruiming toch wat bedenkingen gehad, maar was er 

inmiddels wel mee verzoend. Eerst had ze zich toch een beetje een grafrover gewaand, maar dat 

gevoel was snel verdwenen. Dit was een ontdekking die in de onderzoekfase veilig opgeborgen 

moest worden. Nu konden ze nog de nieuwsgierige pottenkijkers op een afstand houden, maar als 

bekend zou worden wat hier gevonden was, dan zou dat veel moeilijker worden. 

Haar onderzoek spitste zich op dit moment toe op de ontcijfering van de vroege Maya teksten waar 

de grafruimte mee vol stond. Alles wat ze tot nu toe ontcijferd had, maakte dat ze hoopte genoeg tijd 

te hebben om alle teksten te kunnen ontcijferen voordat de optie van een half jaar, die haar team op 

deze archeologische site had, zou verlopen. Voorlopig viel ze bij de ontcijfering van de ene verbazing 

in de andere en haar collega’s hadden nog lang niet alles opgegraven of blootgelegd…... 

Het goed beveiligde kamp van de internationale groep archeologen, lag niet ver van de 

indrukwekkende Maya-piramide van Toniná. Dr. Brunnendorp was net terug van een lunch in het 

kleine eethuisje van Joachim, net buiten het kamp. Op de terugweg naar de ingang van het kamp, 

was ze langs het kleine museumpje, wat door de lokale bevolking werd gerund, gelopen, en Hannah 

had stiekem moeten lachen over het feit dat ze in dat museum niet wisten, wat voor spectaculaire 

vondst zij hoogstwaarschijnlijk een paar weken terug gedaan had. 

Rond een uur of drie was Dr. Brunnendorp weer in haar door bewapende veiligheidsfunctionarissen 

beschermde kamp teruggekeerd. Had haar Indiana-Jones achtige hoed afgedaan, haar laptop 

aangesloten, verbaasde zich erover dat er een vreselijke aanslag op het Bardomuseum in de 

Tunesische hoofdstad Tunis was gepleegd. Een museum dat ze kende, waar ze ook enkele keren 

geweest was. Er zouden meer dan 20 doden te betreuren zijn. Niet begrijpend schudde ze haar hoofd 

en ontdekte even later een indringende rode knipper bij haar binnenkomende, versleutelde mail. 

Ze opende met een serie codes de versleutelde mail, stelde de beveiliging op zijn scherpste stand. 

Dat wil zeggen dat de mail niet geopend werd als ze niet alleen was en dat wanneer ze nu haar muis 
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losliet het bericht vernietigd zou worden zodat niemand anders dan Dr. Hannah Brunnendorp dit 

bericht zou lezen…! Hannah’s laptop stond ook zo opgesteld dat onaangekondigde bezoekers alleen 

maar de achterkant van haar scherm zouden zien. Gelukkig was het nog nooit nodig geweest dat 

mailtjes zichzelf vernietigden…. De inhoud van deze mail liet haar echter sprakeloos.  

‘Uitgebreid scan-onderzoek had uitgewezen dat haar vondst een graf van ongeveer zestienhonderd 

jaar oud was. Volgens, door de onderzoekers gemaakte scans, die ze gebruikt hadden om de in de 

grafkisten aanwezige lichamen niet te verstoren, was de begraven man in het graf Siyaj K'ak', 

Midden-Amerikaans Generaal en Veroveraar uit de vierde eeuw na Christus. Deze manier van scan-

onderzoek had er zo voor gezorgd dat deze grafkisten niet geopend hoefden te worden en ook de 

menselijk resten die in de kisten zaten bij het onderzoek niet verstoord hoefden te worden en zo dus 

ook niet aan de hedendaagse buitenlucht blootgesteld waren.  

Maar waarom zijn graf hier was aangetroffen, was iedereen nog een raadsel, maar misschien zouden 

inscripties, die nog niet ontcijferd waren daar nieuw licht op laten schijnen, want Siyaj K'ak' zijn leven 

speelde zich grotendeels in andere gebieden van Midden-Amerika af.’ 

Maar dit was nog niet alles wat de mail te vertellen had. ‘D.N.A.-onderzoek van de gescande 

lichamen had aangegeven, dat de drie apart liggende en kleinere lichamen in het graf, kinderen van 

de man en de vrouw waren, maar datzelfde D.N.A.-onderzoek had ook twee nog nooit geziene 

resultaten aan het licht gebracht. Het D.N.A. van de man was uniek. Niet van deze Aarde! Kwam 

nergens anders op Aarde voor dan allen bij hem! En het D.N.A. van de vrouw was heel oud, 

vergelijkingsonderzoek liet zien dat ze afkomstig was van een voorouder wiens D.N.A. bijna honderd 

procent overeenkomst vertoonde met het oudste D.N.A.-patroon wat mensen heden ten dage op 

het eiland Madeira in het midden van de Atlantische Oceaan nog hebben…!’  

Dr. Hannah Brunnendorp sloot haar mail af, liet haar computermuis los en liet het allemaal eens 

goed tot haar doordringen…….. ‘Wat had ze ontdekt?’  

‘Wie de man in het graf, wie deze Siyaj K'ak' was, had ze tijdens haar opleiding geleerd. Hij was een 

soort veroveraar en organisator geweest, die de Mayacultuur aan het einde van de vierde eeuw na 

Christus eens danig opgeschud had. Een nieuwe structuur had gegeven. De fundamenten van de 

opbloeiende Mayacultuur stevig had verankerd. Maar wat er nu ontdekt was, maakte hem wel heel 

speciaal! Onderzoekers hadden altijd aangenomen dat Siyaj K'ak' uit het aangrenzende Teotihuacan 

afkomstig was.., maar deze D.N.A.-uitslag zette hem wel in een heel bijzonder daglicht.’ Hannah 

veegde met haar zakdoek, die ze uit haar broekzak opdiepte, haar bezwete voorhoofd af en terwijl ze 

dat deed, vroeg ze zich af of dit zweet allemaal van de warmte kwam of dat er ook een gedeelte 

afkomstig was van de spanning en emotie die ze over deze ontdekking voelde……. 


